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MAU SO B01-DN/HN
Ban hanh theo théng tu s6 202/2014/TT-BTC
ngay 22 thang 12 nam 2014 cua B Tai chinh
TRUONG THINH ENERGY INVESTMENT JOINT STOCK COMPANY FORM NO. BO1-DN/HN
507 Duy Tan, Dak Cam Ward, Quang Ngai Province, Vietnam Issued under Circular No. 200/2014/TT-BTC
Dated December 22, 2014 of the Ministry of Finance

CT CO PHAN PAU TU NANG LUQNG TRUONG THINH
507 Duy Tan, Phuong Dak Cam. Tinh Quang Ngdi. Viét Nam

BANG CAN POI KE TOAN HOP NHAT
CONSOLIDATED BALANCE SHEET
Tai ngay 30 thang 09 nam 2025

As of September 30, 2025
CHI TIEU Ma  Thuyét Tai ngay Tai ngay
INDICATORS s6  minh 30/09/2025 01/01/2025
Code  Note As of September  As of January 1,
30, 2025 2025
A. TAI SAN NGAN HAN / SHORT-TERM 65.337.381.842  34.204.819.572
ASSETS ‘ )
L. Tien vé cic khoin twong dwong ticn / .. 11.642.137.775  10.314.466.069
Cash and cash equivalents ; —
1. Tién / Cash 111 V.1 11.642.137.775 10.314.466.069
1L Céc Khodn phii thu nghn by / Short- o, 53.413.605.094  23.253.856.075
term receivables e i i
1. Phai thu ngan han cua khach hang / Short- 131 v 15.273.033.161 17.402 486,707
term receivables from customers w T Ty s S Sl
2. Tra trude cho nguoi ban ngan han / Short- 5 27 171
term prepayments to suppliers 132 V.3 36.430.990.875 5.006.187.333
3. Phai thu vé cho vay ngén han / Receivables 135 . .
from short-term loans
4. Phai thu ngan han khac / Other short-term
receivables - . =
: 82.035
5. Du phong phai thu ngan han khé doi(*) / };? V.4 1.709.981.055 a : )
Provisions for doubtful short-term receivables -
(*)
IIL. Tai san ngin han khac / Other short- _ 5
et 150 281.638.973 636.497.428
I. Chi phi tra tru6c ngan han / Short-term = -
& 5 A -
prepaid expenses 151 V.5 281.638.973 636.497.428
2. Thué va cac khoan phai thu Nha nudc / 153
Taxes and receivables from State budget i
2 11 BAN DAl BN | LONG-TERM: o 845.232.622.093  881.648.981.040
ASSETS
L C:.ac khoan phai thu dai han / Long-term 210 43.600.000 53.747.965
receivables
I. Phai thu dai han khac / Other long-term
receivables
2 . 5
2. Dy phong phai thu dai han kho doi(*) / ;;g V4 43.600.000 33.141.965
Provisions for doubtful long-term receivables < i _
g
I1. Tai san c6 dinh / Fixed assets 220 676.895.302.857  705.567.536.203
I. Tai san ¢d dinh hitu hinh / Tangible fixed S
sssats 221 V.5 676.895.302.857 705.567.536.205
- Nguyén gia / Historical cost 222 1.148.236.207.643  1.147.531.636.643
- Gid tri hao mon liy ké / Accumulated 23 (471.340.904.786)  (441.964.100.435)

depreciation

L aate
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CT CO PHAN PAU TU NANG LUQNG TRUONG THINH
507 Duy Tén, Phuong Bak Cam, Tinh Quang Ngai, Viét Nam

MAU SO B01-DN/HN

Ban hanh theo théng tu s6 202/2014/TT-BTC
ngay 22 thang 12 nam 2014 cua B6 Tai chinh

TRUONG THINH ENERGY INVESTMENT JOINT STOCK COMPANY
507 Duy Tan, Dak Cam Ward, Quang Ngai Province. Vietnam

FORM NO. BOI-DN/HN

Issued under Circular No. 200/2014/TT-BTC
Dated December 22, 2014 of the Ministry of Finance

IIL Piu tu tai chinh dai han / Long-term
financial investment

1.Pau tu vao cong ty lién doanh lién két /
Investments in joint ventures and associates
IV. Tai san dai han khic / Other long-term

assets

1. Chi phi tra trude dai han / Long-term
prepaid expenses

2. Loi thé thuong mai / Goodwill

TONG CONG TAI SAN / TOTAL ASSETS

161.856.596.989

161.856.596.989

6.437.122.247

V.6 6.359.830.656
V7 77.291.591
910.570.003.935

171.606.340.952

171.606.340.952

4.421.355.918

4.262.226.175

159.129.743
915.853.800.612
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CT CO PHAN PAU TU N/i_NG LUQNG TRUONG THINH
507 Duy Tén. Phuong Bak Cam, Tinh Quang Ngai, Viét Nam

MAU SO BO1-DN/HN
Ban hanh theo théng tu s6 202/2014/TT-BTC
ngay 22 thang 12 ndm 2014 cua B6 Tai chinh

TRUONG THINH ENERGY INVESTMENT JOINT STOCK COMPANY

507 Duy Tan, Dak Cam Ward, Quang Ngai Province, Vietnam

FORM NO. B01-DN/HN
Issued under Circular No. 200/2014/TT-BTC
Dated December 22, 2014 of the Ministry of Finance

BANG CAN POI KE TOAN HOP NHAT
CONSOLIDATED BALANCE SHEET
Tai ngay 30 thang 09 nam 2025
As of September 30, 2025

(Tiép theo)
(Continued)
CHI TIEU M s6 Thuyét Tai ngay Tai ngay
INDICATORS Code minh 30/09/2025 01/01/2025
Note As of September  As of January 1.
30, 2025 2025
C.NQ PHAI TRA / LIABILITIES 300 624.029.205.618 623.396.856.048
I. No ngin han / Short-term liabilities 310 194.517.517.138 144.035.116.361
1. Phai tra nguoi ban ngan han / Short-term 311 V8 4364377435 3.085.658.650
payables to suppliers . )
2. Nguoi mua tra tién truéc ngin han / 312 45.624 224 873 624224873
Prepayments from buyers
3. Thue va cac khoan phai nop Nha nuéc / Taxes 5 e
4 3 9 27 867
and payables to the State budget 313 V.9 12.319.935.397 8.123.727.86
4. Phai tra nguoi lao dong / Payables to 314 928.029 228 794221 860
employees _
5. Chi phi phai tra nea 3
5. Chi phi phai tra ngan han / Short-term payable 315 V.10 16.403.882.640 9.239.106.235
expenses )
6. Phai tra ngan han khac / Other short-term 319 Vi1 43.766.063.378 34.437.172.689
payables _
7. Vay va ng thué tai chinh ngén han / Short- .0 |, 70.654.000.000  86.374.000.000
term loans and financial lease debts
8. Quy khen thuong phic loi / Bonus and ., 457.004.187 457.004.187
welfare fund
IL. No' dai han / Long-term liabilities 330 429.511.688.480 479.361.739.687
1.Phai Fra dai han khac / Other long-term 337 V11 . .
payables
2. Vay va ng thué tai chinh dai han / Long-term
loans and financial lease debts 338 V12 416.500.000.000 468.300.000.000
3. Thue thu nhap hodn lai phai tra / Deferred 341 T 13.011.688.480 11.061.739.687
payable income tax
D. VON CHU SO HU'U/ OWNER’S EQUITY 400 286.540.798.317  292.456.944.564
L. Vén chii s6 hitu / Owner’s equity 410 286.540.798.317 292.456.944.504
1. Von 20p cua chu so hiru / Paid-in capital 411 V.13 284.904.000.000 284.904.000.000)
- CO phicu pho thong c6 quyén biéu qupét /. 284.904.000.000  284.904.000.000
Ordinary shares with voting rights
o] = ! . 2 =4 / .
2 Quy dqu tu phat trién / Development 418 32.187.286 32187286
investment fund
3. Loi nhuan sau thué chua phan phdi
po s : 2 {
Undistributed profit aftertax ’ 421 (4.104.962.789) 2.026.367.978
- LNST chuwea phan phoi lity ké dén cuoi ky truée
!/ Accumulated undistributed profit after tax until  421a 2.026.367.978 20.962.614.585
the end of previous period
TN . 85 Sl ity R A i
LNST chiwea phan phoi ky nay / Undistributed 121 (6.131.330.767)  (18.936.246.610)

profit after tax of current period

a
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CT CO PHAN PAU TU NANG LUQNG TRUONG THINH MAU SO B01-DN/HN
507 Duy Tén. Phudng Bak Cim. Tinh Quang Ngai, Viét Nam Ban hanh theo thong tr s6 202/2014/TT-BTC
ngay 22 thang 12 nam 2014 cua B9 Tai chinh
TRUONG THINH ENERGY INVESTMENT JOINT STOCK COMPANY FORM NO. B0O1-DN/HN
507 Duy Tan, Dak Cam Ward. Quang Ngai Province, Vietnam Issued under Circular No. 200/2014/TT-BTC
Dated December 22, 2014 of the Ministry of Finance

4. Loi ich c6 déng khong kiém soat / Non-

o 429 5.709.573.820 5.494.389.300
controlling interest

TONG CONG NGUON VON / TOTAL 440 910.570.003.935  915.853.800.612
EQUITY

Ghi chu: Céc chi tiéu ¢6 s6 liéu am duge ghi trong ngoac don (s)

Note: Indicators with negative data are recorded in parentheses ( )
Quang Ngai, ngay 30 thang 10 nam 2025
Quang Ngai, date 30 month 10 year 2025

Nguoi lap biéu K¢é toan trudng
Prepared by Chief Accountant

Doan Thi Ngoc Thu
A\ 1, - ( (]
Griin Vin gmnéx;

Doan Thi Ngoc Thu




CT CO PHAN PAU TU NANG LUQNG TRUONG THINH

507 Duy Tan, Phuong Dak Cam. Tinh Quang Ngai, Viét Nam

MAU SO B01-DN/HN
Ban hanh theo théng tu s0 202/2014/TT-BTC
ngay 22 thang 12 ndm 2014 cua Bd Tai chinh

TRUONG THINH ENERGY INVESTMENT JOINT STOCK COMPANY
Issued under Circular No. 200/2014/TT-BTC
Dated December 22. 2014 of the Ministry of Finance

507 Duy Tan. Dak Cam Ward. Quang Ngai Province, Vietnam

FORM NO. B0O1-DN/HN

BAO CAO KET QUA HOAT PONG KINH DOANH HOP NHAT

CHI TIEU
INDICATORS

1. Doanh thu ban hang va
cung c:‘zp dich vu / Revenue
from sale of goods and
service rendered

2. Cac khoan giam trir doanh
thu / Revenue deductions

3. Doanh thu thuin vé ban
hang va cung cap dich vu
(10=01- 02) / Net revenue
from sale of goods and
service rendered (10=01-
02)

4. Gia von hang ban / Cost of
good sold

5. Lgi nhuén gop vé ban
hang va cung cap (20=10-
11) / Gross profit from sale
of goods and services
rendered (20=10-11)

6. Doanh thu hoat dong tai
chinh / Revenue from
financial activities

7. Chi phi tai chinh /
Financial expenses

- Trong do: Chi phi lai vay /
In which: Interest expenses

8. Phan lai hoac 15 trong
cong ty lién doanh, lién két /
Gain or loss in joint ventures
and associates

9. Chi phi quan ly doanh
nghi¢p / General and
administrative expenses

10. Loi nhuian thuin tir

hoat dong Kkinh doanh
(30=20+(21-22)-(25+26)) /
Net profit from operating
activities  (30=20+(21-22)-
(25+26))

I 1. Thu nhap khac / Other
incomes

12. Chi phi khac / Other

CONSOLIDATED INCOME STATEMENT
Cho ky ké toan két thic ngay 30 théng 09 nim 2025
For the accounting period ended September 30, 2025

Ma
s6

Co
de

01

10

11

20

30

™
Note

VL1

V1.2

VL3

V14

Nam 2025
Year 2025 -
; - Liy ké dén
i 30/09/2025
2025
th Accumulated to
3" quarter,
2025 September 30,
N 2025
30.327.188.336 95.686.779.722

30.227.188.336

15.140.519.937

15.186.668.399

1.727.422

12.644.921.030

12.644.921.030

1.420.160.761

1.123.314.030

0
144.890.313

95.686.779.722

44.004.354.270

51.682.425.452

27.707.386

49.409.565.690

39.659.379.942

4.856.324.233

(2.555.757.085)

50.023.668
393.592.625

Nam 2024
Year 2024 o
. 5 Liy ke den
Q“’;{}; 4Na“‘ 30/09/2024
3th quarter Accumulated to
2024 ; September 30,

22.303.560.140

22.303.560.140

13.707.145.576

8.596.414.564

3.693.959.507

17.245.022.071

15.469.206.224

1.353.750.982

(6.308.398.982)

115.881.855

2024

81.894.990.191

81.894.990.191

41.512.996.556

40.381.993.605

11.016.787.491

66.461.269.136

61.173.102.603

4.459.301.524

(19.521.789.564)

418.471

1.124.854.642

5




CT CO PHAN PAU TU NANG LUQNG TRUONG THINH

507 Duy Tén, Phuomg Dak Cam. Tinh Quang Ngai, Viét Nam

MAU SO B01-DN/HN
Ban hanh theo théng tu s0 202/2014/TT-BTC
ngay 22 thang 12 nam 2014 cua B Tai chinh

TRUONG THINH ENERGY INVESTMENT JOINT STOCK COMPANY
Issued under Circular No. 200/2014/TT-BTC
Dated December 22. 2014 of the Ministry of Finance

507 Duy Tan, Dak Cam Ward, Quang Ngai Province, Vietnam

FORM NO. B01-DN/HN

expenses

13. Loi nhuan khac (40=31-
32) / Other profits (40 =31-

32)

14. Tong loi nhuin ké toan
truée thué (50=30+40) /
Total accounting profit
before tax (50 = 30 + 40)
15. Chi phi thué TNDN hién
hanh / Current corporate
Income tax expense

16. Chi phi thué TNDN hoan
lai / Deferred corporate
income tax expense

17. Loi nhuin sau thué thu
nhap doanh nghiép (60=50-
51-52) / Profit after
corporate income tax

(60=50-51-52)

18. Loi nhuan sau thué cua
Cong ty me / Profit after tax
of parent company

19. Loi nhuan ctia C6 dong
khong kiém soat / Profit of
non-controlling shareholders
20. Lai co ban trén ¢6 phiéu /
Basic earning per share

Nguoi 1ap biéu
Prepared by

60

61

62

70

Doan Thi Ngoc Thu
Doan Thi Ngoc Thu

V1.6

(144.890.313)

978.423.717

369.867.191

608.556.526

393.372.006

215.184.520

13,81

Ké toan truong
Chief Accountant

[ Grgu

(343.568.957)

(2.899.326.042)

1.067.131.197

(3.966.639.239)

(4.181.823.759)

215.184.520

(146,78)

(115.881.855)

(6.424.280.837)

(6.424.280.837)

(6.445.835.817)

21.554.980

(226)

(1.124.436.171)

(20.646.225.735)

-

418.325.611

(21.064.551.346)

(21.086.106.326)

(3]

1.5

Ln

4.980

(740)

Quang Ngai. ngay 30 thang 10 nam 2025
Quang Ngai, date 30 month 10 year 2023

R '
Grin Van ﬁgumg

!

Tong Giam doc
aeral Director

%t AR
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CT CO PHAN PAU TU NANG LUQNG TRUONG THINH
507 Duy Tén, Phuong Bak Cam, Tinh Quang Ngai, Viét Nam

MAU SO B01-DN/HN

Ban hanh theo thong tu s6 202/2014/TT-BTC

ngay 22 thang 12 nam 2014 cua Bé Tai chinh

TRUONG THINH ENERGY INVESTMENT JOINT STOCK COMPANY

507 Duy Tan, Dak Cam Ward. Quang Ngai Province, Vietnam

FORM NO. B01-DN/HN

Issued under Circular No. 200/2014/TT-BTC

Dated December 22, 2014 of the Ministry of Finance

BAO CAO LUU CHUYEN TIEN TE HQP NHAT
CONSOLIDATED CASH FLOW STATEMENT
(Theo phwong phdp gian tiép)

(Indirect method)

Tai ngay 30 thang 09 nam 2025

equity investments in other entities

September 30, 2025

CHI TIEU MS
INDICATORS Code
I. Luu chuyén tién tir hoat dong kinh doanh / Cash flows from
operating activities
1. Lgi nhugn truée thué / Profit before tax 01
2. Diéu chinh cho cdc khodn / Adjustments for items
- Khau hao TSCD va BDSPT / Depreciation of fixed assets and 02
investment property K
- Cac khoan du phong / Provisions
- Lai, 16 tir hoat dong dau tu / Gains and losses from investment 05
activities -
- Chi phi lai vay / Interest expenses 06
-Céc khoan diéu chinh khéc / Other adjustments
3. Loi nhu@n tir hogt dpng kinh doanh truwéce thay déi VLD / 08
Operating profit before changes in working capital
- Tang, giam cac khoan phai thu / Increase or decrease in 09
receivables
- Tang. giam cac khoan phai tra (Khong ké 1ai vay phai tra. thué
thu nhdp doanh nghiép phai ndp) / Increase or decrease in .
payables (excluding payable loan interest and enterprise income
tax)
- Tang, giam chi phi tra truéc / Increase or decrease in upfront 12
cost
- Tién lai vay da tra / Paid loan interest 14
- Thué thu nhap doanh nghi¢p da ndp / Paid corporate income tax 15
- Tién thu khac hoat dong Kinh doanh / Other proceedsfrom 16
operating activities
- Tién chi khac hoat dong kinh doanh / Other expenditures on 17
operating activities
Luu chuyén tién thuin tiv hoat dong kinh doanh / Net cash 20
[flows from operating activities
I Luwu chuyén tién tir hoat déng diu tw / Cash flows from
investment activities
1.Tién chi mua sim, xay dung TSCD va tai san khac /
Expenditures on purchase and construction of fixed assets and 21
other assets

2. Tién chi cho vay. mua cac cong cu n¢ khac / Expenditures on »
loans and purchase of other debt instruments -
3.Tién thu hoi cho vay. ban lai ciac cong cu ng khac / Proceeds 24
from loans and resale of other debt instruments -
4. Tién chi dau tu gép vén cac don vi khac / Expenditures on 75

Tw 01/01/2025

dén 30/09/2025
From January 1,
2025 to September
30, 2025

(2.899.326.042)

29.376.804.348
9.750.185.748
9.722.478.362

39.659.379.942
81.838.152

85.691.360.510

(45.251.709.019)

64.623.447.206

(1.742.746.026)

(33.394.603.537)
(1.105.784.814)

68.819.964.320

Tir 01/01/2024

dén 30/09/2024
From January 1,
2024 to September
30,2024

(20.646.225.735)

29.390.757.024
13.308.168.00K
(11.016.787.491)

61.173.102.603
BliRAWTS2

72.290.852.653

36.941.063.632

(37.071.342.661)

1.744.650.378

(39.090.707.15%8)
(1.429.914.230))

33.384.602.614

B Commn g, g W T AR



CT CO PHAN PAU TU NANG LUQNG TRUONG THINH
507 Duy Tan, Phuong Bak Cam, Tinh Quang Ngii, Viét Nam

MAU SO B01-DN/HN
Ban hanh theo théng tu s6 202/2014/TT-BTC
ngay 22 thang 12 nam 2014 cua B Tai chinh

TRUONG THINH ENERGY INVESTMENT JOINT STOCK COMPANY
Issued under Circular No. 200/2014/TT-BTC

507 Duy Tan, Dak Cam Ward. Quang Ngai Province, Vietnam

FORM NO. B01-DN/HN

Dated December 22, 2014 of the Ministry of Finance

5. Tién thu hoi dau tu g6p von vao don vi khac / Proceeds from
equity investments in other entities

6. Tién thu lai cho vay, ¢0 tire va loi nhuan duoc chia / Proceeds
from interests, dividends and distributed profits.

Luu chuyén tién thuan tie hoat djng dau tw / Net cash flows
Jfrom investment activities

I11. Luu chuyén tién tir hoat dong tai chinh / Cash flows from
financing activities

1. Tién thu tir nhan vén 20p tur chu s¢ hiru / Proceeds from recipt
of paid-in capital

2.Tién thu tir di vay / Proceeds from borrowings

3. Tién chi tra ng gbc vay / Repayment for loan principal

Luu chuyén tién thuan tiv hoat djgng tai chinh / Net cash flows
Jfrom financing activities

Luwu chuyén tién thuén trong Ky (50=20+30+40) / Net cash flows
during the period (50 = 20 + 30 + 40)

Tién va twong dwong tién diu ky / Beginning cash and cash
equivalents

Tién va twong dwong tién cudi ky (70=50+60+61) / Ending
cash and cash equivalents (70=50+60+61)

Ngwoi lap biéu
Prepared by

\\ V%

K& toan truong

Chief Accountant

/r?,wgud

26

27

30

31

33
34

40

50

60

70

Doan Thi Ngoc Thu
Doan Thi Ngoc Thu

Grin Vin (.(fiarny

27.707.386

27.707.386

(67.520.000.000)
(67.520.000.000)

1.327.671.706
10.314.466.069

11.642.137.775

20.134.067

20.154.067

(66.850.000.000)
(66.850.000.000)

(33.445.243.319)
40.941.987.718

7.496.744.399

Quang Ngai, ngay 30 thang 10 nam 2025
Quang Ngai, date 30 month 10 year 2023

—— wr 22 VO W
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CT CO PHAN PAU TU NANG LUQNG TRUONG THINH MAU SO B 09-DN/HN
507 Duy Tan, Phudng Dak Cam. Tinh Quang Ngai, Viét Nam Ban hanh theo thong tu s6 202/2014/TT-BTC
ngay 22 thang 12 nam 2014 cua B Tai chinh
TRUONG THINH ENERGY INVESTMENT JOINT STOCK COMPANY FORM NO. B01-DN/HN
507 Duy Tan, Dak Cam Ward, Quang Ngai Province, Vietnam Issued under Circular No. 200/2014/TT-BTC
Dated December 22, 2014 of the Ministry of Finance

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT QUY III NAM 2025

NOTES TO CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS FOR 3" QUARTER, 2025

Céc thuvét minh néy: la mot b phdn hop thanh vé cdn diroe doc déng thei véi béo cdo tai chinh hop nhét quy 1 nam 2025

These notes are an integral part of and should be read in conjunction with the consolidated financial statements for the 3" quarter, 2023

I. THONG TIN KHAI QUAT / GENERAL INFORMATION
1. Hinh thirc s¢ hiruvén / Form of capital ownership

Céng ty C6 phan Pau tu Nang luong Truong Thinh (tén goi cu: Cong ty C6 phan Thuy dién
bak Ne) la doanh nghi¢p duoc tach tir Cong ty C6 phan Téan Phat. Céng ty da duoc So Ké hoach
va Dau Tu tinh Kon Tum cap Gidy Ching nhan Dang ky Doanh nghiép Cong ty ¢b phén lan dau
ngay 21/5/2014 véi ma so doanh nghiép 6101177237 dang ky thay déi lan thir chin ngay
20/05/2022.

Truong Thinh Energy Investment Joint Stock Company (formerly known as Dak Ne
Hydropower Joint Stock Company) is an enterprise separated from Tan Phat Joint Stock Company.
The Company was granted the Business Registration Certificate by Department of Planning and
Investment of Kon Tum Province for the first time on May 21%, 2014 with the business code No.:
6101177237, and registered for the 9" change dated May 20", 2022.

Tén Cong ty viét bang tiéng nude ngoai: TRUONG THINH ENERGY INVESTMENT JOINT
STOCK COMPANY:

Name of Company in foreign language: TRUONG THINH ENERGY INVESTMENT JOINT
STOCK COMPANY;

Tén viét tit 1a: TTE.
Abbreviated name: TTE.

Von diéu 1¢ ciia Cong ty theo Gidy chimg nhan bang ky Doanh nghiép Cong ty C6 phan thay
doi 1an thir chin ngay 20/05/2022 1a: 284.904.000.000 VND (Hai tram tdm muoi tu ty, chin tram
linh bon triéu dong).

Chater capital of the Company under the Business Registration Certificate of Joint Stock
Company with the 9™ change dated May 20", 2022: 284,904,000 ,000 VND (Two hundred and
eighty-four billion nine hundred and four million VND).

Tru so chinh ctia Cong ty: 507 Duy Tan, phuong Dak Cém, tinh Quang Ngai, Viét Nam.

Headquarters of the Company: No. 507 Duy Tan, Dak Cam Ward, Quang Ngai Province.
Vietnam.

Diénthoai:  (0236) 710.9886

Tel: (0236) 710.9886

E-mail:info@dientruongthinh.vn

Website:www.dientruongthinh.vn

Ngudi dai dign theo phap lut: Téng Gidm déc la dai dién theo phap ludt ctia Cong ty.
Legal representative: The General Director is the legal representative of the Company.
Tong sb lao dong tai thoi diém 30/09/2025: 75 nguoi

Total number of employees as of September 30, 2025: 75 people

Nganh nghé kinh doanh va hoat déng chinh: San xudt, truyén tai va phan phéi dién; Xay dung
cong trinh k¥ thuat dan dung khéc:

s e W IE AP |



CT CO PHAN PAU TU NANG LUQNG TRUONG THINH MAU SO B 09-DN/HN

507 Duy Tén, Phudmg Dak Cam, Tinh Quang Ngai. Viét Nam Ban hanh theo théng tur s6 202/2014/TT-BTC
ngay 22 thang 12 nam 2014 cua B Tai chinh

TRUONG THINH ENERGY INVESTMENT JOINT STOCK COMPANY FORM NO. BO1-DN/HN

507 Duy Tan. Dak Cam Ward, Quang Ngai Province, Vietnam Issued under Circular No. 200/2014/TT-BTC

Dated December 22, 2014 of the Ministry of Finance

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HQOP NHAT QUY III NAM 2025

NOTES TO CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS FOR 3" QUARTER, 2025

Cdce thuvér minh néy lée mot b phan hap thanh vé can dieoe doc dong thoi vai bdo cdo tai chinh hop nhet que I nam 2025

¥ : . : s . ; . 5 . s =]
These notes are an integral part of and should be read in conjunction with the consolidated financial statements for the 3" quarter, 20123

Mainbusiness lines and activities: Production, transmission and distribution of electricity :
Construction of other civil engineering works;

Khai thac da, cat, soi, dat sét: San xudt bé tong va cac san pham tir xi mang va thach cao: Vin
tai hang hoa bang duong bo: Xay dung cong trinh duong sat va duong bd; Ban budn néngldm san
nguyén li¢u (trir go tre nira) va dong vat song; Ban budn nhiéu liéu ran long khi va cac san pham
lién quan; Ban budn kim loai va quang kim loai; Ban buén vat liéu.thiét bi lép dat khac trong xay
dung:

Mining of stone, sand, gravel, clay; Production of concrete and products from cement and
gypsum; Cargo transportation by road; Construction of railways and roads; Wholesale of
agricultural and forestry raw materials (except wood, bamboo and rattan) and live animals:
Wholesale of solid, liquid and gaseous fuels and related products; Wholesale of metals and metal
ores ; Wholesale of other materials and equipment for installation in construction;

Hoat dong xdy dung chuyén dung khéc (thuy loi, dién, cip thoat nude, vién thong).

Other specialized construction activities (irrigation, electricity, water supply and drainage.
telecommunications).

2. Ciu tric doanh nghiép / Enterprise structure
Tai ngay 30/09/2025 Céng ty c¢6 cac cdng ty con va don vi truc thude nhu sau:

As of September 30, 2025, the Company has the following subsidiaries and affiliated units:

TT Don vi Dia chi Hoat dong Ty 1€ so
No. Unit Address chinh hi:r‘:n‘Quy{in
Main activities PICU quyét
Ownership
ratio /
Voting
rights
a. Cong ty con / Parent company
Cong ty TNHH Trung Viét 507 Duy Téan phuong Dak Cam, San xuét, truyé";n
T‘ﬂ.ll"lg Viet COl‘l"lp&I'ly Limited Tinh Quz"lng Ngﬁl. Vlét Nam tai va pl’iﬁn phél 089,
No. 507 Duy Tan, Dak Cam dién
Ward, Quang Ngai Province, Production,
Viet Nam transmission and
distribution of
electricity

b. Pon vi truc thudc / Affiliated
unit
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CT CO PHAN PAU TU NANG LUQNG TRUONG THINH MAU SO B 09-DN/HN

507 Duy Tan, Phuong Dak Cam, Tinh Quang Ngai, Viét Nam Ban hanh theo théng tu s6 202/2014/TT-BTC
ngay 22 thang 12 nam 2014 cua B Tai chinh

TRUONG THINH ENERGY INVESTMENT JOINT STOCK COMPANY FORM NO. BO1-DN/HN

507 Duy Tan, Dak Cam Ward, Quang Ngai Province, Vietnam Issued under Circular No. 200/2014/TT-BTC

Dated December 22, 2014 of the Ministry of Finance

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT QUY III NAM 2025

NOTES TO CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS FOR 3" QUARTER, 2025

Cdc thuvér minh nav la mer b phdn hop thanh va can dirge doe dong thei voi béao cdo téi chinh hop nhdt quv 1 nam 2025

These notes are an integral part of and should be read in conjunction with the consolidated financial statemenis for the 3" quarter, 2023

Chi nhanh Céng ty CP Pau tu Thén 2, Xa Tra Tan, TP Da San xudt, truyén

Nang lugng Truong Thinh taiNang tai va phan phéi 100%

Quang Nam Village 2, Tra Tan District, Da dién

Truong Thinh Energy InvestmentNangCity Production,

Joint Stock Company — Quang transmission and

Nam Branch distribution of
electricity

Vian phong Pai dién Cong ty CP Tang 4, Toa nha Ricco. 363
Pau tu Nang luong Truomg ThlnhNguyen Hou Tho. Phuong 100%
tai TP Pa Nang Cam Lé, TP Pa Nang

th

Representative Office of Truong 4" floor, Ricco Building, No.
Thinh Energy Investment Joint363 Nguyen Huu Tho, Cam Le
Stock Company in Da Nang City Ward, Da Nang City

c. Cong ty lién két / Associate

Cong ty C6 Phan Thuy Dién Huéi Sé nha 48. Té dan phd 6 Phuomg, San xuat, truyen 38.40%

Vang — Thanh Buoi Dién Bién Phu, Tinh Dién Bién  tai va phan phdi
Huoi Vang — Thanh Buoi No. 48, Residential Grou 6, Dien dién
Hydropower Joint Stock Company Bien Phu Ward, Dien Bien Production,
Province transmission and
distribution of
electricity

Cong ty C6 Phan DPién Binh Thuy Thén 16 xa Bao Lam 3 tinh Lam San xuat, truyén  31.18%

Lam Pdng Déng tai va phan phoi
Binh Thuy Lam Dong Electricity Village 16, Bao Lam 3 di¢n
Joint Stock Company Commune, Lam Dong Province  Production,

transmission and
distribution of
electricity

Il. KY KE TOAN. PON VI TIEN TE SU DUNG TRONG KE TOAN / ACCOUNTING PERIOD
AND CURRENCY UNIT USED IN ACCOUNTING

1. Ky kétodn / Accountin period

Ky ké toan ndm cua C6 ong ty ap dung cho viéc 1ap bao cdo tai chinh hop nhat bat dau tir ngay
01 thang 01 va két thic vao ngay 31 thang 12 hang nam.

The annual accounting period of the Company applicable to the preparation of consolidated
financial statemens begins on January 1 and ends on December 31 each year.

Béo cdo tai chinh hop nhat quy 111 nam 2025 duoc 1ap cho ky ké toan bat dau tir ngay 01 thang
07 va két thic vao ngay 30 thang 09 nam 2025.
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CT CO PHAN PAU TU NANG LUQONG TRUONG THINH MAU SO B 09-DN/HN
507 Duy Tan, Phudng Dak Cam. Tinh Quang Ngai, Viét Nam Ban hanh theo thong tu s6 202/2014/TT-BTC
ngay 22 thang 12 nam 2014 cua B Tai chinh
TRUONG THINH ENERGY INVESTMENT JOINT STOCK COMPANY FORM NO. BOI-DN/HN
507 Duy Tan. Dak Cam Ward, Quang Ngai Province, Vietnam Issued under Circular No. 200/2014/TT-BTC
Dated December 22, 2014 of the Ministry of Finance

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT QUY I1I NAM 2025

NOTES TO CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS FOR 3" QUARTER, 2025

Cac thuvet minh nay lic mor bg phdan hop thanh vé can duge doc dong thoi voi bao cdo tai chinh hop nht quy I nam 2025

prey -5 3 3 : A 3 . I =
These notes are an integral part of and should be read in conjunction with the consolidated financial statements for the 3" quarter. 20123

The consolidated financial statements for the 3™ quarter of 2025 are prepared for the
accounting period beginning on July 1 and ending on September 30, 2025.

2. Pon vi tién té sir dung trong ké toan / Currency unit used in accounting

Béo céo tai chinh hop nhét kém theo dugc trinh bay bing Pdng Viét Nam (VND).
The attached consolidated financial statements are presented in Vietnamese Dong (VND).

II. CHUAN MUC VA CHE PQ KE TOAN AP DUNG / APPLICABLE ACCOUNTING STANDARDS
AND REGIME

1. Ché aj ké toan apdung / Applicable accounting regime

Cong ty ap dung ché dd ké toan Viét Nam ban hanh theo Thong tu sé 200/2014/TT-BTC ngay
22/12/2014 ctia B§ Tai chinh huéng dan ché do ké toan doanh nghiép. Thong tu 202 ngay 22/12/2014
cua B Tai chinh huéng phuong phap lap va trinh bay Béo cdo tai chinh hop nhit va cac vin ban
phép ly khac theo qui dinh cua nhanude.

The Company applies the Vietnamese accounting regime issued under Circular No. 200/2014/TT-
BTC dated December 22, 2014 of the Ministry of Finance providing guidance on the accouting
policies for enterprises. Circular No. 202 dated December 22, 2014 by the Ministry of Finance guides
the method of preparation and presentation of the Consolidated Financial Statements aand other legal
documents as prescribed by the State.

Tuyén bo vé viée tuan thu Chuén muc ké todn va Ché do ké toan

Declaration on compliance with Accounting Standards and Accounting Regime

Ban Giam déc Cong ty dam bao da tuan thu ddy du Chuin muc ké toan Viét Nam va Ché do ké
toan doanh nghi¢p Viét Nam da duge ban hanh va ¢6 hiéu luc lién quan dén viéc lap va trinh bay Bao
cao tai chinh hop nhat cho ky béo céo tai chinh két thiic ngay 30 thang 09 nam 2025.

The Board of Management of the Company ensures that is has fully complied with the
Vietnamese Accounting Standards and the Vietnamese Accounting Regime for Enterprises that have

been issued and come into effect in relation to the preparation and presentation of the Consolidated
Financial Statements for the financial reporting period ending on September 30, 2025.

2. Tuyén b6 vé viéc tuin thi Chuin mue va ché d¢ ké toan. / Declaration on compliance with
Accounting Standards and Regime

Cong ty da ap dung cac Chuan muc ké toan Viét Nam va cac van ban huéng dan Chuan muc do
nha nuée ban hanh. Céc Bao céo tai chinh duoc 1ap va trinh bay theo ding moi quy dinh cua ting
chuan muyc, thong tu hudng dan thyuc hién chuan muc va ché d6 ké toén hién hanh dang ap dung.

The Company has applied the Vietnamese Accounting Standards and documents providing
guidance on the Standards issued by the State. The Financial Statements are prepared and presented

in accordance with all provisions of each standard and circulars providing guidance on the
implementation of accounting standards and regime currently applied.

IV. CAC CHINH SACH KE TOAN AP DUNG / APPLIED ACCOUNTING POLICIES

1. Co sé 1ap Bdo cdo tai chinh hopnhit: / Basis for preparation of Consolidated Financial
Statements:
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CT CO PHAN DAU TU NANG LUQNG TRUONG THINH MAU SO B 09-DN/HN
507 Duy Tan, Phuong Dak Cam, Tinh Quang Ngai, Viét Nam Ban hanh theo thong tur s6 202/2014/TT-BTC
ngay 22 thang 12 nam 2014 cua B$ Tai chinh
TRUONG THINH ENERGY INVESTMENT JOINT STOCK COMPANY FORM NO. B01-DN/HN
507 Duy Tan, Dak Cam Ward, Quang Ngai Province, Vietnam Issued under Circular No. 200/2014/TT-BTC
Dated December 22, 2014 of the Ministry of Finance

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT QUY III NAM 2025

NOTES TO CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS FOR 3" QUARTER, 2025

Cdc thuvér minh nay Il mgt bg phan hep thanh va cin duge doe dong théi véi bio cdo tai chinh hop nhdt quys [1 nam 2023
These notes are an integral part of and should be read in conjunction with the consolidated fi nancial statements for the 3" quarter, 2025

Bdo cdo tai chinh hop nhat ciia Cong ty duoc 1ap trén co s& hop nhét Béo céo tai chinh riéng cua
Cong ty va Bdo céo tai chinh cua cac Cong ty con do Cong ty kiém soat (cac Cong ty con) dugce lap
cho Quy I1I ndm 2025. Viéc kiém so4t dat duge khi Cong ty ¢6 kha nang kiém soat c4c chinh sach tai
chinh va hoat dong cua cac Cong ty nhén dau tu nham thu duoc loi ich tir hoat dong cua cac Cong ty
nay.Béo cdo tai chinh cua cac Cong ty con dugc lap cho cing nam tai chinh véi Béo céo tai chinh cua
Cong tydp dung cdc chinh sach ké toan nhét quan voi cdc chinh sach ké toan cua Cong ty. Trong
truong hop can thiét.Bao céo tai chinh cua céc C6 ong ty con dugc diéu chinh d& dam bao tinh nhat
quan trong céc chinh sach ké toan dugce ap dung tai Cé ong ty va cac Cong ty con.

The Consolidated Financial Statements of the Company are prepared on the basis of consolidating
the separate financial statements of the Company and the ﬁnanc1a1 statements of the subsidiaries
controlled by the Company (the Subsidiaries) prepared for the 3" quarter of 2025. The control is
achieved when the Company has the power to govern the financial and operating policies of the
investees so as to obtain benefits from their activities. The financial statements of the Subsidiaries are
prepared for the same fiscal year as the financial statements of the Company applying accounting
policies that are consistent with those of the Company. Where necessary, adjustments are made to the
financial statements of the Subsidiaries to ensure consistency in the accounting policies applied by the
Company and its Subsidiaries.

Két qua hoat dong kinh doanh cua cac Cong ty con duge mua hodc ban di trong ky dugc trinh bay
trong Bao cdo tai chinh hop nhat tir ngay mua lai hoac cho dén ngay ban khoan du tu tai Cong ty do.

The operating results of the Subsidiaries acquired or sold during the period are presented in the
Consolidated Financial Statements from the date of acquisition or up to the date of sale of investment
in such Subsidiaries.

Loi ich cd dong khong kiém sodt thé hién phan lgi nhuan hodc 16 va tai san thudn khong nam giir
boi ¢6 dong cua Cong ty va duoc trinh bay ¢ muc riéng trén Bang can doi ké toan hop nhat va Bao
céo két qua kinh doanh hop nhat.

The non-controlling interest represents the profit or loss and the net assets not held by the
shareholders of the Company and is presented in a separate item on the Consolidated Balance Sheet
and the Consolidated Income Statement.

2. Hep nhat kinh doanh / Business combination

Tai san, cong ng va cong ng tiém tang cua cong ty con duge xéc dinh theo gié tri hop ly tai ngay
mua cong ty con. Bét ky khoan phu trdi nao giira gid mua va tong gia tri hop ly cua tai san dugc mua
ghi nhén 14 loi thé thuong mai. Bat ky thiéu hut nao giira gi4 mua va tong gia tri hop 1y cua tai san
duoc mua ghi nhan vao két qua hoat dong kinh doanh cua ky ké toan phat sinh hoat dong mua cong
tycon.

The assets, liabilities and contingent liabilities of the Subsidiaries are measured at their fair values
at the date of subsidiary acquisition. Any excess between the purchase price and the fair value of the
assets acquired is recognized as goodwill. Any deficit between the purchase price and the fair value
of the assets acquired is recognized in the income statement for the accounting period in which the
subsidiary acquisition occurs.

Loi ich cua co dong khong kiém soat tai ngay hop nhat kinh doanh ban diu dwoc xéc dinh trén co
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CT CO PHAN PAU TU NANG LUQNG TRUONG THINH MAU SO B 09-DN/HN
507 Duy Tan, Phudng DBak Cam. Tinh Quang Ngai. Viét Nam Ban hanh theo thong tu s6 202/2014/TT-BTC
ngay 22 thang 12 nam 2014 cua B§ Tai chinh
TRUONG THINH ENERGY INVESTMENT JOINT STOCK COMPANY FORM NO. B01-DN/HN
507 Duy Tan, Dak Cam Ward, Quang Ngai Province, Vietnam Issued under Circular No. 200/2014/TT-BTC
Dated December 22, 2014 of the Ministry of Finance

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT QUY III NAM 2025

NOTES TO CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS FOR 3" QUARTER, 2025

Céc thuvét minh név lé mot b phdn hop thanh v cdn dwpe doc dong thoi vai bio cdo tai chink hop nhat quyv 1 ném 2025
These notes are an integral part of and should be read in conjunction with the consolidated financial statements for the 3" quarter, 2023
s0 ty 1& cua c6 dong khong kiém soat trong tong gia tri hop 1y cua tai san, cong ng va cong no tiém
tang dugc ghi nhan.
The non-controlling interest at the date of initial business combination is measured based on the
ratio of non-controlling interest to recognized fair value of assets, liabilities and contingent liablities.

3. Lgi thé thwong mai / Goodwill

Loi thé thuong mai trén bao cdo tai chinh hop nhét 1a phin phu troi gitra muc gia phi hop nhat
kinh doanh so véi phan loi ich cua Cong ty trong tong gia tri hop 1y cua tai san, cOng ng va cong noy
tiém tang cua cong ty con, cong ty lién két, hodc don vi gop von lién doanh tai ngay thuc hién
nghiép vu dau tu. Loi thé thuong mai dugc coi 1a mot loai tai san vo hinh, duge khau hao theo
phuong phap duong thang trén thoi gian hiru dung ude tinh cua loi thé kinh doanh d6 1a 10 nam
(theo VAS 11 — Hop nhat kinh doanh, thoi gian hitu dung uée tinh t6i da khong qua 10 nam).

The goodwill in the consolidated financial statements is the excess between the cost of business

combination and the interest of the Company in the fair value of assets, liabilities and contingent
liabilities of subsidiaries, associates or joint ventures at the date of investment. The goodwill is
considered an intangible asset and is amortized on a straight-line basis over its estimated useful life
of 10 years (in accordance with VAS 11 — Business Combination, the maximum estimated useful life
1s not more than 10 years).

Loi thé kinh doanh c6 duoc tir viée mua cong ty lién két va co so kinh doanh ddng kiém sodt
dugc tinh vao gia tri ghi so cua cong ty lién két va co so kinh doanh ddng kiém soat. Loi thé kinh
doanh tr viéc mua cédc cong ty con duge trinh bay riéng nhu mét loai tai san ¢6 khac trén Bang cén
doi ké toan hop nhat.

The goodwill arising out of the acquisition of associates and jointly controlled entites is included
in the carrying amount of associates and jointly controlled entites. The goodwill arising out of the
acquisition of subsidiaries is presented separately as another asset on the Consolidated Balance

Sheet.

'Khi ban cong ty con, cong ty lién két hogc don vi g6p von lién doanh, gia tri con lai cia khoan loi
thé thuong mai chua khau hao hét duge tinh vao khoan 14i/1d do nghiép vu nhugng ban cong ty
trong ung.

When selling a subsidiary, associate or joint venture, the remaining value of the unamortized
goodwill is included in the gain / loss from the sale of the respective company.

4. Nguyén tic ghi nhin tién va cic khoin twong dwong tién / Principles of recognition of cash
and cash equivalents

Tién: Bao gom Tién mat, Tién gui ngan hang (khong ky han) va Tién dang chuyén Tién mat. Tién
gui ngan hang dugc ghi nhén trén co so thue té phat sinh thu — chi.

Cash includes cash, bank deposits(without term) and cash in transit. Bank deposits are recognized
on the basis of actual receipts and payments.

Tién dang chuyén: Dua vao cac lénh chuyén tién chua c6 gidy bao No va gidy ndp tién chua co
gidy bao Co.

Cash in transit: Based on money transfer orders without debit notices and payment receipts
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CT CO PHAN PAU TU NANG LUQNG TRUONG THINH MAU SO B 09-DN/HN
507 Duy Tén, Phuong Dak Cém, Tinh Quang Ngai, Viét Nam Ban hanh theo thong tu s6 202/2014/TT-BTC
ngay 22 thang 12 nam 2014 cia Bé Tai chinh
TRUONG THINH ENERGY INVESTMENT JOINT STOCK COMPANY FORM NO. B01-DN/HN
507 Duy Tan, Dak Cam Ward. Quang Ngai Province, Vietnam Issued under Circular No. 200/2014/TT-BTC
Dated December 22, 2014 of the Ministry of Finance

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT QUY I1I NAM 2025

NOTES TO CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS FOR 3" QUARTER, 2025

Céic thuvét minh nav i mot bg phdn hop thanh va cdn diwoe doe dong théi vei béo cdo tai chinh hop nhat quy H1 nim 2023

These notes are an integral part of and should be read in conjunction with the consolidated financial statements for the 3" guarter, 20123
without credit notices.

5. Cac khoan twong dwong tién / Cash equivalents

La cdc khoan dau tu ngan han, tién gui ¢6 ky han ¢6 thoi han thu hdi hodc ddo han khong qua 3
thang ké tir ngay dau tu, gui tién ¢6 kha nang chuyén doi dé dang thanh mot lugng tién xac dinh va
khong ¢6 rui ro trong chuyén déi thanh tién tai thoi diém béo céo.

Short-term investments, term deposits with a recovery term or maturity date of no more than 3
months from the date of investment, deposits that can be easily converted into a certain amount of
cash and have no risk of conversion into cash at the time of reporting.

6. Nguyén tiac ké todan ng phai thu / Accounting principles for receivables

Cac khoan ng phai thu dugc theo doi chi tiét theo k¥ han phai thu, dbi tuong phai thu, loainguyén
t¢ phai thu va cdc yeu to khéac theo nhu cau quan 1y cua Cong ty.

Receivables are monitored in detail by receivable term, receivable subject, original currecy of
receivables and other factors in accordance with the management demand of the Company.

Céc khoan ng phai thu bao gdm phai thu khach hang va phai thu khac dugc ghi nhan theo nguyén
tac:

Receivables include receivables from customers and other receivables recognized in the following
principles:

Phai thu cua khach hang gbm cac khoan phai thu mang tinh chét thuong mai phat sinh tur giao
dich ¢6 tinh chat mua — bén giira Cong ty va nguoi mua (la don vi doc 1ap véi ngudi ban, gom ca cic
khoan phai thu gitta cong ty me va cong ty con). Cac khoan phai thu thuong mai duge ghi nhan phu
hop véi chuan muc doanh thu vé thoi diém ghi nhéan cén cir theo hoa don, chimg tir phét sinh.

Receivables from customers include receivables of a commercial nature arising out of purchase —
sale transactions between the Company and the buyer (an entity independent of the seller. including
receivables between the parent company and the subsidiaries). Trade receivables are recognized in
accordance with the revenue standard on the time of recognition based on invoices and documents
arising.

Phai thu khac gém cac khoan phai thu khong mang tinh thuongmai.
Other receivables include non-commercial receivables.

Céc khoan phai thu dugc phan loai la ngan han va dai han trén Bang can déi ké toan can cir ky
han con lai cua cac khoan phai thu tai ngay lap Béo cdo tai chinh hop nhat.

Receivables are classified as short-term and long-term on the Balance Sheet based on the

remaining term of the receivables at the date of preparation of the Consolidated Financial
Statements.

Du phong n¢ phai thu khé doi: dugce lap cho timg khoan ng phai thu khé doi can cir vao thoi gian
qué han tra no géc theo cam két no ban dau (khong tinh dén viéc gia han ng¢ gitra cac bén)hoacdu
kién mirc ton that c6 thé xay ra theo huéng din tai Thong tu 228/2009/TT-BTC ngay 07/12/2009 va
Thong tw 89/2013/TT-BTC ngay 28/06/2013 sira d6i bd sung Thong tu 228/2009/TT-BTC.

Provisions for doubtful receivables are made for each doubtful reeivable debt based on the
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CT CO PHAN DAU TU NANG LUQNG TRUONG THINH MAU SO B 09-DN/HN
507 Duy Tén, Phuong Bak Cam. Tinh Quang Ngai. Viét Nam Ban hanh theo théng tu s6 202/2014/TT-BTC
ngay 22 thang 12 nam 2014 cua Bé Tai chinh

TRUONG THINH ENERGY INVESTMENT JOINT STOCK COMPANY FORM NO. BO1-DN/HN
507 Duy Tan, Dak Cam Ward, Quang Ngai Province, Vietnam Issued under Circular No. 200/2014/TT-BTC

Dated December 22, 2014 of the Ministry of Finance

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT QUY III NAM 2025

NOTES TO CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS FOR 3 QUARTER, 2025

Cde thuyét minh nay la met bg phdn hap thénh va edn duge doc déng thei vai bio cdo tai chinh hop nhdt quy [ nam 2023
These notes are an integral part of and should he read in conjunction with the consolidated financial statements for the 3" quarter. 2025
overdue time of principal payment in accordance with the initial debt commitment (not taking into
account debt extension between the parties) or the expected level of potential loss in accordance with
the guidance in Circular No. 228/2009/TT-BTC dated December 7, 2019 and Circular No.
89/2013/TT-BTC dated June 28, 2013 amending and supplementing Circular No. 228/2009/TT-BTC
dated December 7, 2019,

7. Nguyén tic ké toan cic khoin diu tw vio cong ty con / Accounting principles of investments
in subsidiaries

Cong ty con la cdc cong ty do Cong ty kiém soat. Viéc kiém soét dat duge khi Cong ty co kha
nang kiém soat cac chinh sach tai chinh va hoat dong cua cac cong ty nhan dau tu nham thu duoc loi
ich tir hoat dong cua cac cong ty nay.

The subsidiaries are companies controlled by the Company. The control is achieved when the
Company has the power to govern the financial and operating policies of the investees so as to obtain
benefits from their activities.

Cong ty ghi nhéan ban dau khoan dau tu vao cong ty con theo gia gbe. C ong ty hach toan vao thu
nhép trén Bdo cdo két qua hoat dong kinh doanh khoan dugc chia tir loi nhuan thuin liy ké cua bén
nhan dau tu phat sinh sau ngay dau tu. Cic khoan khac ma Cong ty nhan dugc ngoai l¢i nhuan duoc
chia dugc coi 1 phan thu hoi cée khoan dau tu va duge ghi nhan 1a khoan giam trir gia géc dutu.

The Company initially recognizes its investment in the subsidiaries at the historical cost. The
Company records in the Income Statement the portion of the accumulated net profits of the investees
arising subsequent to the date of acquisition. Any other amount received by the Company other than
the distributed profit is considered a recovery of investments and is recognized as a reduction in the
historical cost of investment.

8. Du phong ton thit cic khoan diu tw / Provisions for impairment of investments

Céc khoan dau tu vao cong ty con duoc trinh bay trong Bang can ddi ké toan theo gia gbc trir di
céc khoan du phong giam gia (néu c6). Dy phong ton that cho cac khoan dau tu vao cong ty con
dugc trich 1ap khi cac cong ty nay bi 16 ddn dén nha dau tu ¢6 kha nang mat von hoac khoan du
phong do suy giam gia tri cac khoan diu tu vao céac cong ty nay (trir truomg hop 16 theo ké hoach da
duoc xéac dinh trong phuong an kinh doanh trude khi diu tu). Mie trich 1ap du phong tuong Umg véi
ty 1& gép von cua Cong ty trong céc to chic kinh té theo hudéng dan tai Thong tu 228/2009/TT-BTC
ngay 07/12/2009 va Thong tu 89/2013/TT-BTC ngay 28/06/2013 sira doi bo sung Thong tu
228/2009/TT- BTC va céc quy dinh ké toan hién hanh.

Investments in subsidiaries are presented in the Balance Sheet at the historical cost less provisions
for impairement (if any). Provisions for impairement of investments in the subsidiaries are made
when these companies suffer losses, leading to the possibility of loss of capital for the investors or
loss of provisions due to decline in the value of investments in these companies (excepted for
planned losses determined in the business plan before investment). The provision level corresponds
to the capital contribution ratio of the Company in economic organizations in accordance with the
guidance in Circular No. 228/2009/TT-BTC dated December 7, 2019 and Circular No. 89/2013/TT-
BTC dated June 28, 2013 amending and supplementing Circular No. 228/2009/TT-BTC dated
December 7, 2019 and applicable regulations on accounting.
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9. Nguyén tic ké toan vé tai san cb dinh hitu hinh va khiu hao / Accounting principles for
tangible fixed assets and depreciation
Tai san ¢6 dinh hitu hinh dugc trinh bay theo nguyén gia trir gia tri hao mon lily ké,
Tangible fixed assets are stated at the historical cost less accumulated depreciation.
Nguyén gia tai san ¢6 dinh hitu hinh bao gdm gia mua va toan bd céc chi phi khac lién quan truc
tiep den vi¢e dua tai san va trang théi san sang sir dung.
The historical cost of tangible fixed assets comprises the purchase price and all other costs
directly attributable to asset delivery and working condition.
Nguyén gia tai san ¢6 dinh hiru hinh do tu lam, tu xay dung bao gom chi phi xdy dung, chi phi
san xudt thye te phat sinh cdng chi phi lap dat va chay thur.
The historical cost of tangible fixed assets by self-construction and self-production includes the
construction cost, the actual production cost incurred plus the installation and commissioning costs.
Tai san ¢6 dinh hiru hinh duoc khau hao theo phuong phép duong thing dua trén thoi gian hitu
dung ude tinh. Ty 1¢ khau hao cu thé hang nam nhu sau:
The tangible fixed assets are depreciated using the straight-line method over their estimated
useful lives. The specific annual depreciation rates are as follows:

Tai san ¢6 dinh hitu hinh Thoi gian khdu hao(nim)
Tangible fixed assets Depreciation period (years)
Nha xuong va vat kién tric 05 - 50

Factory and structures

May moc va thiét b 3-20
Machinery and equipment

Phuong tién van tai 6-30

Means of transport

Thiét bi, dung cu quan ly 03 - 08
Management equipment and tools
Céc khoan 1ai, 16 phét sinh khi thanh 1y, ban tai san la chénh l¢ch gitra thu nhép tir thanh ly va gia
tr1 ¢On lai cua tai san va dugc ghi nhan vao Béo céo két qua hoat dong kinh doanh.

Gains and losses arising out of liquidation and sale of assets are the difference between the
proceeds from the liquidation and the remaining value of the assets and are recognized in the Income
Statement.

10. Nguyén tic ké toin chi phi xidy dung co ban d¢ dang / Accounting principles for
construction in progress

Céc tai san dang trong qué trinh xay dung phuc vu muc dich san xuét, cho thué, quan tri hodc cho
] 7 !
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bat ky muc dich nao khac dugc ghi nhan theo gia gdc. Chi phi ndy bao gém chi phi dich vu va chi
phi 1ai vay ¢6 lién quan pha hop véi chinh sach ké toan ciia Cong ty.Viéc tinh khau hao cua cic tai
san nay dugc 4p dung gidng nhu voi cac tai san khacbat dau tir khi tai san & vao trang théi san sang
su dung.

Assets under construction for production, lease, administration or any other purpose are
recognized at the historical cost. This cost includes service costs and related interest expenses in
accordance with the accounting policies of the Company. Depreciation of these assets is applied in
the same way as other assets starting from the time the assets are ready for use.

11. Nguyén tic ké toan Chi phi tratruée / Accounting principles for prepaid expenses

Chi phi tra truée phan anh cac chi phi thuc té da phat sinh nhung c6 lién quan dén két qua hoat
dong san xuat kinh doanh cta nhiéu ky ké toan va viée két chuyén cac khoan chi phi nay vao chi phi
san xuat kinh doanh cua céc ky ké toansau.

Prepaid expenses reflect actual costs and expenses that have been incurred but are related to the
operating results of many accounting periods and the transfer of these costs and expenses to the
production and business costs of the following accounting periods.

Chi phi tra truée duge ghi nhan theo gia gbc va duoc phan loai theo ngan han va dai han trén
Bang cén doi ké toan can ¢t vao thoi gian tra trude cua tung hop dong.

Prepaid expenses are recognized at the historical cost and classified into short-term and long-term
on the Balance Sheet based on the prepayment period of each contract.

Chi phi tra trude dai han bao gdbm céng cu, dung cuy, linh kié¢n loai nho dugce coi 1a ¢6 kha nang
dem lai loi ich kinh té trong tuong lai cho Cong ty véi thoi gian tir 01 nam tré 1én. Cac chi phi nay
duoce phan bd dan vao Béo cdo két qua hoat dong kinh, sir dung phuong phap duong thang theo thoi
gian khong qua 36 thang.

Long-term prepaid expenses include tools. equipment, and small components that are considered
to be capable of providing future economic benefits to the Company for a period of 1 year or more.
These expenses are gradually allocated to the Income Statement. using the straight-line method over
a period not exceeding 36 months.

12. Nguyén tic ké toan Ng phaii tra / Accounting principles for Liabilities

Céc khoan ng phai tra dugc theo doi chi tiét theo ky han phai tradéi twong phai traloai nguyén (¢
phai tra va céc yeu 16 khac theo nhu cau quan 1y ctia C ong ty.

Liabilities are monitored in detail by payment term, payable entity, original currency for payables
and other factors in accordance with the management demand of the Company.

Céc khoan no phai tra bao gbm phai tra nguoi banphai tra ng vay va céc khoan phai tra khac la
cac khoan ng phai tra dugc xac dinh gan nhu chéc chin vé gia tri va thoi gian va duoc ghi nhan
khong thap hon nghia vu phai thanh toanduoc phan loai nhu sau:

Liabilities include payables to suppliers, payables to loans and other payables which are payables

measured with almost certainty in value and time and are recognized at no lower than the payment
obligation, classified as follows:
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Phai tra nguoi ban: gom céc khoan phai tra mang tinh chat thuong mai phat sinh tir giao dich mua
hang héa, dich vu, tai san gitta Cong ty va ngudi ban (la don vi doc lap voi Cong ty, gdm ca cac
khoan phai tra giira cong ty me va cong tycon).

Payables to suppliers include payables of a commercial nature arising out of transactions of
purchasing goods, services and assets between the Company and the seller (an entity independent of
the Company, including payables between the parent company and the subsidiaries)

Phai tra khac gom cac khoan phai tra khong mang tinh thuong mai, khong lién quan dén giao
dich mua ban, cung cap hang héa dichvu.

Other payables include non-commercial payables, not related to transactions of purchasing.
selling and providing goods and services.

13. Nguyén tic ghi nhan vay va ng¢ phai tra thué tai chinh / Principles of recognition of

borrowings and financial lease liabilities

Bao gdm céc khoan tiér] vay, ng thué tai chinh, khong bao gom cac khoan vay dudi hinh thuc
phat hanh trdi phiéu hodc ¢6 phiéu uu dai ¢ diéu khoan bt budc bén phat hanh phai mua lai tai mot
thoi diém nhat dinh trong tuong lai.

Including borrowings, financial lease liabilities, and excluding loans in the form of issuing bonds
or preferred shares with a clause requiring the issuer to repurchase at a certain time in the future.

Cong ty theo ddi cac khoan vay va no thué tai chinh chi tiét theo timng déi tugng no va phan loai
ngan han va dai han theo thoi gian tra ng.

The Company monitors borrowings and financial lease liabilities in detail for each debt object
and classifies them as short-term and long-term based on the repayment period

Chi phi lién quan truc tiép dén khoan vay duogc ghi nhan vao Bdo cdo két qua hoat dong kinh
doanh trong ndm phat sinh, ngoai trir céc chi phi phét sinh tir khoan vay riéng cho muc dich dau
tuxdy dung hodc san xuét tai san do dang thi dugc von hoa theo Chuan muc Ké todn Viét nam sd 16
— Chi phi divay.

Costs and expenses directly related to the borrowing are recognized in the Income Statement in
the year of incurred costs and expenses, except for costs and expenses arising out of separate
borrowings for the purpose of investment in construction or production of assets in progress which
are capitalized in accordance with Vietnamese Accounting Standard No. 16 — Borrowing costs.

14. Nguyén tiic ghi nhén chi phi phai tra / Principles for recognition of accrued expenses

Cac khoan chi phi thuc té chua chi nhung duoc trich truoce vao chi phi san xuét,_ kinh doanh trong
ky dé dam bao khi chi phi phat sinh thyc té khong gay dot bién cho chi phi san xudt kinh doanh trén
co s6 dam bao nguyén tic phi hop giira doanh thu va chi phi.

Actual costs and expenses that have not been paid but are deducted in advance into the
production and business costs in the period to ensure that, when the actual costs and expenses are

incurred, they do not cause sudden changes in the production and business costs on the basis of
ensuring the principle of matching between revenue and expenses.

15. Nguyén tic ghi nhin vén cha sé hiru / Princples of recognition of owner’s equity
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Von dau tu cua chu sé hitu dugc phan 4nh la s6 von Diéu 1¢ thuc gop cua céc co dong.
Paid-in capital is reflected as the actual contributed charter capital of shareholders.
Phan phoi lgi nhuan cua Cong ty duge thuc hi¢n theo Nghi quyét cia Pai Hoi dong ¢6 dongquy
dinh cua Quy ché quan 1y tai chinh cuia C ongty.
Profit distribution by the Company is carried out in accordance with the Resolution of the

General Meeting of Shareholders as stipulated in the Regulations on Financial Management of the
Company.

16. Nguyén tic va phuong phap ghi nhan doanh thu, thu nhip khac / Principles and methods of
recognition of other revenue and income

Doanh thu cua giao dich vé cung cap dich vu duoc ghi nhan khi két qua cua giao dich do dugc
xdac dinh mot cach dang tin cdy. Truong hop giao dich vé cung cap dich vu lién quan dén nhiéu ki
thi doanh thu dugc ghi nhan trong ky theo két qua phan cong vig¢c di hoan thanh tai ngay cua Bang
can doi ké toan cua ky do. Két qua cua giao dich cung cap dich vu duoc xac dinh khi théa man tat ca
bon (4) diéu kién sau:

Revenue from service supply transaction is recognized when the result of such transation is
measured reliably. In case the service supply transaction involves multiple periods, the revenue is
recognized in the period in accordance with the results of the completed work at the date of the
Balance Sheet of such period. The result of service supply transaction is measured when all four (4)
of the following conditions are satisfied:

- Doanh thu dugc xac dinh tuong ddi chic chin:

- Revenue is measured with relative certainty:

- C6 kha nang thu duoc loi ich kinh té tir giao dich cung cép dich vudo:

- It is possible to obtain economic beneftis from such service supply transaction;
- Xac dinh dugc phan cong viée di hoan thanh tai ngay cua Bang can d6i ké todn:
- The completed work at the date of the Balance Sheet can be determined;

- Xac dinh dugc chi phi phat sinh cho giao dich va chi phi dé hoan thanh giao dich cung cép dich
vu do.

- The costs incurred for the transaction and the costs for completion of such service supply
transaction can be measured.

- Lai tién guri duoc ghi nhén trén co sé don tich. duoc xdc dinh trén sb du céc tai khoan tién gui va
1ai suat ap dung.

- Deposit interest is recorded on an accrual basis. measured based on the balance of deposit
accounts and the applicable interest rate.

17. Nguyén tic ké toin gi4 von hang ban / Accounting principles for cost of good sold

Bao gdém gid von cua san pham, dich vu bén trong ky dugc ghi nhan phu hop véi doanh thu di
ghi nhan trong ky.

Including the cost of products and services sold during the period, recognized in accordance with
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the revenue recognized during the period.

Déi véi chi phi nguyén vat li¢u tryc tiép tiéu hao vuot mirc binh thuong, chi phi nhan céngchi phi
san xuat chung ¢6 dinh khong phan bd vao gid trj san phdm nhap kho dugc ghi nhén ngay vao gii
von hang ban (sau khi trir di cac khoan boi thuong, néu c6) ké ca khi san phém, hang héa chua duoc
xac dinh 1a tiéuthu.

For direct material costs exceeding the normal level, labor costs and fixed general production
costs that are not allocated to the value of products in stock are immediately recognized in the cost
of goods sold (after deducting compensation, if any), even when the products and goods have not
been determined to be consumed.

18. Nguyén tic ké toan thué Thu nhip doanh nghiép / Accounting principles for corporate
income tax

Thué thu nhép doanh nghiép thé hién tong gia tri cua sb thué phai tra hién tai.
Corporate income tax represents the total value of current tax payable.

S6 thué phai tra hién tai dugc tinh dua trén thu nhép chiu thué trong ndm. Thu nhap chiu thu¢
khac véi 1gi nhuan thuan duoc trinh bay trén Bao céo két qua hoat dong kinh doanh vi thu nhap chiu
thué khong bao gdém céc khoan thu nhap hay chi phi tinh thué hodc duoc khau trir trong cac nam
khéac (bao gém ca 16 mang sang, néu c6) va ngoai ra khong bao gdm céc chi tiéu khong chiu thué
hodc khong duoc khautru.

Current tax payable is calculated based on taxable income in the year. Taxable income differs
from net profit presented in the Income Statement because taxable income does not include income
or expenses that are taxable or deductible in other years (including losses carried forward, if any)
and does not include non-taxable or non-deductible indicators.

Viéc xac dinh thué thu nhdp cua Cong ty can clr vao cac quy dinh hién hanh vé ,thué. Ty
nhiénnhimg quy dinh nay thay doi theo timg thoi ky va viée xdc dinh sau cing vé thué thu nhap
doanh nghiép tuy thude vao két qua kiém tra cua co quan thué c¢6 tham quyén.

The measurement of income tax of the Company is based on the applicable regulations on
taxation. However, these regulations are subject to change from time to time and the ultimate

measurement of corporate income tax depndes on the examination results of the competent tax
authorities.

Céc loai thué khac dugc ap dung theo cic luat thué hién hanh tai Viét Nam.

Other taxes are applied in accordance with the applicable laws on taxation in Vietnam.
19. Udrc tinh ké todn / Accounting estimates

Viée lap Bio cdo tai chinh hop nhat tuén thu theo cac Chudn myc ké toén Viét Nam. Ché dg ké
toan doanh nghiép Viét Nam va céc quy dinh phap ly ¢6 lién quan dén viéc 1ap va trinh bay Bdo cao
tai chinh hop nhat yéu cau Ban Giam déc phai c6 nhimg udce tinh va gia dinh anh huong den so liéu
bao cdo ve cong notai san va viée trinh bay céc khoan cong no va tai san tiém tang tai ngay lap Bdo
cao tai chinh hop nhat cling nhu cac s lidu bdo céo veé doanh thu va chi phi trong sudt nam tai
chinh. Két qua hoat dong kinh doanh thuc té ¢6 thé khac voi céc ude tinhgia dinh dat ra.
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The preparation of the Consolidated Financial Statements is in accordance with the Vietnamese
Accounting Standards, the Vietnamese Accounting Regime for Enterprises, and the legal regulations
in relation to the preparation and presentation of the Consolidated Financial Statements requiring the
Board of Management to make estimates and assumptions that affect the reported amounts of assets
and liabilities and the presentation of contingent assets and liabilities at the date of preparing the
Consolidated Financial Statements as well as the reported amounts of revenue and expenses during

the fiscal year. The actual operatin g results may differ from those estimates and assumptions.

20. Lai trén cophiéu / Earning per share

L&i co ban trén ¢6 phiéu déil voi céce ¢6 phiéu pho thong duge tinh bang cach chia loi nhuan hoac

16 thude vé ¢d dong so hitu ¢6 phiéu phd thong cho so lugng binh quan gia quyén ¢d phiéu pho
thong luu hanh trongky.

Basic earnings per share for ordinary shares are calculated by dividing profit or loss attributable
to ordinary sharcholders by weighted average number of ordinary shares outstanding during the
period.

Lai suy giam trén cd phiéu duoc xéc dinh bang viée didu chinh lgi nhuan hogc 16 thude vé ¢o
dong so hiru ¢6 phiéu pho thong va s6 luong binh quén gia quyen cd phiéu phd thong dang luu hanh
do anh huong cua céc ¢6 phiéu phé thong c6 tiém nang suy gidm bao gom trai phiéu chuyén doi va
quyén chon c6 phiéu.

Diluted earnings per share are measured by adjusting profit or loss attributable to ordinary
shareholders and weighted average number of ordinary shares outstanding for the effects of
potentially dilutive ordinary shares, including convertible bonds and share options.

21. Cic bén lién quan / Stakeholders

Duoc coi la cac bén lién quan la cac Cong ty con cua Cong ty, cac ca nhan truc tiép hay gian ticp
qua mot hodc nhiéu trung gian c6 quyén kiém soat Cong ty hoac chju su kiém soat chung véi C ong
ty céc bén lién két, cac ca nhan nao truc tiép hodc gidn tiép ndm quyén biéu quyét ciia Cong ty ma co
anh huong dang ké déi voi Cong ty. Nhimg chire trach quan 1y chii chdt nhu cac Thanh vién Hoi
dong quan tri, Ban Giam déc. Nguoi quan 1y cua Cong tynhiing thanh vién than can trong gia dinh
cua nhirng ca nhan hodc cac bén lién két ndy hodc nhirng Cong ty lién két véi cac ca nhén nay cling
dugc coi la bén liénquan.

Considered to be stakeholders, they are the Subsidiaries of the Company; the individuals who
directly or indirectly, either through one or more intermediaries, control the Company or are under
common control with the Compay; and the associates and the individuals who directly or indirectly
own an interest in the voting power of the Company giving them significant influence over the
Company. Key management personnel, such as membes of Board of Directors, Board of
Management, Managers of the Company, close family members of these individuls or associates. or
companies associated with these individuals, also constitutes stakeholder.

22. Thong tin by phan / Information on department

Mot bo phan la mot phan co thé xac dinh riéng biét cia Cong ty tham gia vao viéc cung cp cac
san pham hodc dich vu lién quan (bd phan chia theo hoat dong kinh doanh) hogic cung cap san pham

> Q"

-
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MAU SO B 09-DN/HN
Ban hanh theo thong tu s6 202/2014/TT-BTC
ngay 22 thang 12 nam 2014 cua B6 Tai chinh

TRUONG THINH ENERGY INVESTMENT JOINT STOCK COMPANY

507 Duy Tan, Dak Cam Ward, Quang Ngai Province, Vietnam

FORM NO. BO1-DN/HN
Issued under Circular No, 200/2014/TT-BTC
Dated December 22, 2014 of the Ministry of Finance

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT QUY III NAM 2025

NOTES TO CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS FOR 3" QUARTER, 2025

Cac thuyét minh néy la mot b phan hop thanh va cdn dirae doc dong thei véi bao cdo tai chinh hop nhdr quy I nam 2023

These notes are an integral part of and should be read in conjunction with the consolidated financial siatements for the 3" quarter. 2023
= . - - . - A A - n . 5 . . oton ~ N
hodc dich vy trong mot moi truong kinh t€ cu thé (bo phan chia theo vung dia ly)moi by phan nay
chiu rui ro va thu duge loi ich khac biét véi cac bo phén khac.

A department is a distinguishable component of the Company that is engaged either in providing
related products or services (business department), or in providing products or services within a
particular economic environment (geographical department), which is subject to risks and rewards

that are different from those of other departments.

V. THONG TIN BO SUNG CHO CHi TIEU TRINH BAY TREN BANG CAN POI KETOAN /
ADDITIONAL INFORMATION FOR INDICATORS PRESENTED IN THE BALANCE SHEET

DVT: VND
Unit: VND

1. Tién va cic khoan twong duong tién / Cash and cash equivalents

Tién mat
Cash
Tién gui ngan hang
Bank deposits
Cong / Total

So dau ky

Beginning balance
53.623.205

Ending balance
25.517.933

11.616.619.842 10.260.842.864

11.642.137.775 ~  10.314.466.069

2. Phai thu ciia khach hang ngin han / Short-term receivables from customers

Tong cong ty Dién Lyc Mién Trung
Central Power Corporation
Phai thu ddi tugng khéc
Other receivables
Cong / Total

Beginning balance
17.402.486.707

S6 cudi ky
Ending balance
15.273.033.161

3. Tra trwéc ngudi ban ngin han / Short-term prepayments to suppliers

Trung tam quan tric va phan tich MT Kon Tum
Kon Tum Center for Environmental Monitoring and
Analysis

Cong ty TNHH Tu van xay dung 789 (*)

789 Construction Consulting Company Limited
Cong ty Co phan LD

LD Joint Stock Company

Céng ty ¢6 phan Tap doan HKH Capital Invest
HKH Capital Invest Group Joint Stock Company

0 ()
15.273.033.161 17.402.486.707

Ending balance  Beginning balance

105.000.000 411.305.500
0 3.670.942.153
384.480.000 0

35.000.000.000

0
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THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT QUY I1I NAM 2025

NOTES TO CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS FOR 3" QUARTER, 2025

Ciic thuvét minh név Il mot bg phdn hop thanh va cdn diepe doe dong thoi véi bdo cdo 14i chinh hop nhdt quy 11 nam 2023

. . . o . . . . + - h =
These notes are an integral part of and should be read in conjunction with the consolidated financial statements for the 3" quarter, 2023

Cong ty TNHH tu van xay dung 78 535.260.000 535.260.000
78 Construction Consulting Company Limited
Tra trude cho nguoi ban khac(*) 406.250.875 388.679.680

Other prepayments to suppliers (*)

Cong / Total 36.430.990.875 5.006.187.333

(*) Gid trj img trude cho céac doi tac dé thyuce viée sita chira thuong xuyén ciia nha may Pak Ne va Ta Vi.
DakPia, DakBlal dang tién hanh sira chiia thuong xuyén chua thanh quyét toan.

(*) Advance payment to partners for regular repairs of Dak Ne, Ta Vi, Dak Pia and Dak Bla | plants
which are undergoing regular repairs having not been settled.
4. Cac khoan phai thu khac / Other receivables

Ending balance Beginning
a. Ngian han khic / Other short- 1.709.581.058 845.182.035 l
term receivables
Phai thu tam &ng 1.709.581.058 840.182.035
Advance receivables
Bui Thi Thanh Huyén (*) 36.247.100 34.797.280
Bui Thi Thanh Huyen (*)
DPoan Thi Ngoc Thu (*) 130.500.000 14.500.000
Doan Thi Ngoc Thu (*)
H6 Thanh Tién(*) 1.298.834.248 437.322.248
Phai thu tam (g khac 43.999.710

Other advance receivables

Phai thu khac 5.000.000 5.000.000
Other receivables

Bui Thi Thanh Huyén (**) - -
Bui Thi Thanh Huyen (**)

Phai thu khac 1a céc bén lién quan - 5.000.000

Other receivables from stakeholders

b. Phai thu dai han khac / Other 43.600.000 5 965
long-term receivables
Phai thu khac 1a cac bén lién quan 43.600.000 5.000.000

Other receivables from stakeholders
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ngay 22 thang 12 ndm 2014 caa B9 Tai chinh
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THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT QUY III NAM 2025

CT CO PHAN PAU TU NANG LUQNG TRUONG THINH
507 Duy Tén, Phuong Bak Cam. Tinh Quang Ngai. Viét Nam

NOTES TO CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS FOR 3" QUARTER, 2025

Cde thuver minh nay li mot bo phan hop thanh vé cdan dicoe doc dong thai vai bdo cdo tai chinh hop nhat quy IH nam 2023

. i . . . . . 3 - . - i -
These notes are an integral part of and should be read in conjunction with the consolidated financial statements for the 3" quarter, 2023

Céng / Total 1.753.181.058 53,747.963

(*) Cac khoan tam tmg ca nhan dé phuc vu chi phi thuong xuyén phat sinh trong ky nhu cong tac phi.
xdng xe di lai. chi phi thuong xuyén cua cac nha may.

(*) Personal advances to cover regular costs and expenses incurred during the period such as business
expenses, fuel, and regular costs and expenses of plants.

(**)Muon tién theo hop dong sé 01/HDMT/TV ngay 31/12/2022, 1ai suit 0%/nam

(**) Borrowing money under Contract No. 01/HDMT/TV dated December 31, 2022 with the interest

rate of 0%/ year.

5. Tai san ¢6 dinh hiruhinh / Tangible fixed assets

Nha cira vit kién

Khoan muc truc
Items Houses and
structures

S6 du dau ky 846.300.896.352
Beginning
balance
Tang/giam
Increase
Decrease

S6 du cudi ky 846.300.896.352
Ending

balance

GIA TRI HAO MON LUY KE

ACCUMULATED DEPRECIATION

S6 dwr dau ky 296.178.036.670
Beginning

balance

KH trong ky

Depreciation in

the period 5.972.131.170

159.306.597.901

3.758.755.962

Maiy moc thiét bi ~ Phwong tién  Thiét bi dung
Machinery and  vién tai truyén cu quan ly
equipment dan Management
Means of equipment and
transport and tolos
transmission
295.246.516.592  5.456.902.893  1.231.891.806

5.456.902.893  1.231.891806

5.199.798.681

832.449.204

56.699.457 36.435.741

Toéng cong
Total

1.148.236.207.643

461.516.882.4506

9.824.022.752

WA WA

O

oy
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NOTES TO CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS FOR 3" QUARTER, 2025

Ce thuvét mink nay lée mot bo phan hop thanh vé can dirge doe dong théi vori beo cdo tai chinh hop nhét quy 111 nam 2023

. . . - s . ; . . i =
These notes are an integral part of and should be read in conjunction with the consolidated financial statements for the 3" quarter. 20025

S6 du cudi ky 302.150.167.840 163.065.353.863 5.256.498.138 868.884.945 471.340.904.786
Ending

balance

GIA TRI CON LAI

REMAINING VALUE

S6 du dau ky 550.122.859.682  135.939.918.691 257.104.212 399.442.602 686.719.325.187
Beginning

balance
S6 dwcubi ky 544150728512 132181162729  200.404755  363.006.861  676.895.302.857
Ending
balance

6. Chi phi tra truéc / Prepaid expenses

S6 cubi kv S6 dau ki

Ending balance Beginning balance
a. Chi phi tra trwée ngan han / Short-term 281.638.973 636.497.428
prepaid expenses
Chi phi thué nha 94.127.733 96.290.002
Building rental
Chi phi bao hiém 540.207.426
Insurance premium 187.511.240

Chi phi khac

Other expenses

b. Chi phi tra trwée dai han / Long-term 6.359.830.656 4.262.226.175
prepaid expenses

Cong cu dung cu 36.282.974 98.764.728
Tools and instruments
Chi phi phan bd khac 6.323.547.682 4.163.461.447

Other allocated expenses

7. Loi thé thwong mai / Goodwill

S6 cudi kv S6 déu kv
) ) Ending balance Beginning balance
SO du dau ky 104.570.975 186.409.128
Beginning balance
Phan bo trong ky 27.279.384 27.279.384
Allocation in the period
S6 cudi ky 77,291,591 159,129,744

Ending balance

26
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TRUONG THINH ENERGY INVESTMENT JOINT STOCK COMPANY FORM NO. BO1-DN/HN
507 Duy Tan. Dak Cam Ward, Quang Ngai Province, Vietnam Issued under Circular No. 200/2014/TT-BTC
Dated December 22, 2014 of the Ministry of Finance

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT QUY III NAM 2025

NOTES TO CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS FOR 3" QUARTER, 2025

Cde thuver mink nav la mor bg phdn hop thanh va ean duoe doc déng thei voi bio cdo tai chinh hop nhdr quy [ nam 2023

These notes are an integral part of and should be read in conjunction with the consolidated financial statements for the 3" quarter, 2023

8. Phai tra nguoiban / Payables to suppliers o
Ending balance

S6 dau ky

Beginning balance

Khoan muc
Items Gia trj S6 ¢6 kha niang Gia trj S6 ¢6 kha ning
Value tra ng Value tra ng
Payable Payable amount
amount

Phai tra nguoi ban ngin han
Short-term payables to suppliers

Cong ty ¢d phan chimg khoan Quoc gia

2.598.400.000

2.598.400.000

2.598.400.000

2.598.400.000

National ~ Securities  Joint  Stock

Company

Cong ty co phan TV va xay dung dién 587.171.818 587.171.818 587.171.818 587.171.818
Electricity Construction and Consulting

Joint Stock Company

Cong ty TNHH Tu van xay dung 789

789 Construction Consulting Company

Limited

Nguyén Vian Khanh 50.000.000 50.000.000 50.000.000 50.000.000
Nguyen Van Khanh

Cong ty TNHH tu van XD CLC 68.976.000 68.976.000 68.976.000 68.976.000
CLC Construction Consulting Company

Limited

Cong ty CP Ky thuat cong nghé Itechs 368.400.000 368.400.000 0 0
Viet Nam

ITECHS VIET NAM TECHNOLOGY

ENGINEERING JOINT STOCK COMPANY

Phai tra khach hang khac 691.429.617 691.429.617 580.027.095 580.027.095
Other payables to suppliers

9. Thué va cic khoin phai njp nhanwéce / Taxes and payables to the State budget

Chi tiéu S6 dau ky S6 phat sinh S6 da nop S6 cubi kv
Indi Beginning trong ky trong ky Ending balance
ndicators j Y Lnding balal
balance Increase / Paid amount in

Thué gié tri gia tang
Value-added tax

3.814.619.143

Decrease in the

period
1.815.181.351

the period

2.981.292.459

4.980.730.251

Thué thu nhap doanh nghiép 1.833.210.768 1.105.784.814 369.867.191 1.097.293.145
C orporate income tax
Thue thu nhap ca nhan 77.958.449 64.594.555 44.596.141 57.960.035

N
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NOTES TO CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS FOR 3" QUARTER, 2025

Céic thuvét minh nay la mot bg phdn hop thanh vé edn dugce doc dong thi véi bio cdo tai chinh hop nhat quy T ném 20235

These notes are an integral part of and should be read in conjunction with the consolidated financial statements for the 3" quarter. 2023
Personal income tax

Thué tai nguyén 1.794.817.946 3.190.163.680 4.725.197.944 3.329.852.210
Resource tax
Cac loai thue khac 1.684.773.168 1.121.708.524 2.291.035.112 2.854.099.756
Other taxes
Cong / Total 9.205.379.474 7.297.432.924 10.411,988.847 12.319.935,397
10. Chi phi phai tra ngin han / Short-term accured expenses
S6 cubi kv S6 dau ks
Chi phi lai vay phai tra 13.804.882.640 6.640.106.235
Payable interest expenses
Chi phi phéat hanh tréi phiéu 2.599.000.000 2.599.000.000
Costs for bond issuance
Cong / Total 16.403,882.640 9.239.106.235
11. Phai tra, phai ndp khac / Other
payables
a. Phai tra ngin han khac / Other short-term 43.766.063.378 34.437.172.689
pavables
Bao hiém xi hoi 127.549.539 -
Social insurance
Bao hiém y té 24.466.950 -
Health insurance
Bao hiém that nghiép 10.874.200 -
Unemployment insurance
Phai tra khac - 50.000.000
Other payables
Ong: Bui Xuan Huy (**) 21.613.030.136 21.613.030.136
Mr. Bui Xuan Huy (**)
Ba: Doan Thi Ngoc Thu(***) 18.128.880.000 8.479.880.000
Mrs. Doan Thi Ngoc Thu (*%%)
Ba: Bui Thi Thanh Huyén 3.861.262.553 4.294.262.553

Mrs. Bui Thi Thanh Huyen

a AW
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NOTES TO CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS FOR 3" QUARTER, 2025

Ceic thu Vet minh nay lee mot bo phin hop thanh va cdn dieoe doe :'fcfng thei véi bdo edo tai chinh hop nhdt quy [ nam 20235
These notes are an integral part of and should be read in conjunction with the consolidated financial statements for the 3" quarter, 2023
b. Phai tra dai han khac / Other long-term - 5
payables
Ong Bui Xuan Huy (**) -
Mr. Bui Xuan Huy (*#)

Cong (a)+(b) / Total (a) + (b) 43.766.063.378 34.437.172.689

(**) Hop dong hop tac dau tu s6 01/2022/HTDT/BXH-TTE ngay 06/04/2022 gifta 6ng Bui Xuén
Huy va Cong ty Co phan dau tu nang lugng Truomg Thinh thue hién dau tu phat trién du an moi
hodc hop tac voi cac doi tac dé phat trién du én 6 hiéu qua kinh té nham muc dich sinh lgi tong gia
tri dau tu 250.000.000.000 dong:

(**) Investment Cooperation Contract No. 01/2022/HTDT/BXH-TTE dated April 6, 2022 between

Mr. Bui Xuan Huy and Truong Thinh Energy Investment Joint Stock Company to invest in
developing new projects or cooperate with partners to develop economically efficient projects for the
purpose of generating profits with a total investment value of 250,000,000,000 VND;

(*) Hai bén tién hanh phan chia thu lao hogc 1¢i nhudn theo thoa thuén bang van ban gma cac bén

vao timg thoi diém. Theo thoa thuén 50 06.04/2022/BBTT/BXH-TTE ngay 06/04/2022, ty 1¢ phan
chia lgi nhuén tir hop dong hop tac so 01/2022/HDHTDT/BXH-TTE ngay 06/04/2022 (trén co so
von gop thuc &) theo mirc 13i sudt cd dinh 1a 4%/nam, thoi han thanh toan 6 thang ké tir ngay cac
bén ki xdc nhan céng no.
(*) The two parties shall divide remuneration or profits under the written agreement between the
parties from time to time. In accordance with the Agreement No. 06.04/2022/BBTT/BXH-TTE
dated April 6, 2022, the profit sharing ratio from Cooperation Contract No.
01/2022/HDHTDT/BXH-TTE dated April 6, 2022 (based on actual capital contribution) is at a fixed
interest rate of 4%/year, with a payment term of 6 months from the date upon which the parties sign
the debt confirmation.
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MAU SO B 09-DN/HN
Ban hanh theo théng tu s6 202/2014/TT-BTC
ngay 22 thang 12 nam 2014 cua Bé Tai chinh
TRUONG THINH ENERGY INVESTMENT JOINT STOCK COMPANY FORM NO. B01-DN/HN
507 Duy Tan, Dak Cam Ward, Quang Ngai Province, Vietnam Issued under Circular No. 200/2014/TT-BTC
Dated December 22, 2014 of the Ministry of Finance

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT QUY Il NAM 2025

CT CO PHAN PAU TU NANG LUQNG TRUONG THINH
507 Duy Tén, Phuong Dak Cam, Tinh Quang Ngai. Viét Nam

NOTES TO CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS FOR 3% QUARTER, 2025

Cac thuvét minh néy lie mot b phén hop thanh va can dicoe doc dong thoi véi bdo cdo tai chink hop nhat quy I nam 2023
These notes are an integral part of and should be read in conjunction with the consolidated financial statements for the 3" quarter. 2023
13.Vén chi s¢ hiru/Owner’s equity
a. Théng tin vé vén chi sé hiru/Information on owner’s equity

Vén dau tr cia chii s6 hiru
Paid-in capital

Closing balance

Opening balance

—re— L%

0= =

Von gop tai diu ky 284.904.000.000 284.904.000.000
Opening contributed capital
Vén gop tang trong ky 5
Contributed capital increase during the period
Vén gop giam trong ky -
Contributed capital derease during the period
Von gop tai cudi ky 284.904.000.000 284.904.000.000
Closing contributed capital
C6 tire, loi nhuan da chia, trich lap céc quy 0
Dividends, distributed profits, fund provisions
b. Cé phiéu/Shares
S6 cubdi ky S6 déu ki
Closing balance Opening balance
Cophiéu Cophiéu
Shares Shares
S6 lwgng ¢6 phiéu ding ky phat hanh 28.490.400 28.490.400
Number of shares registered for issuance
S6 lrgmg c6 phiéu da bén ra céng chiing 28.490.400 28.490.400
Number of shares sold to the public
C6 phiéu phé thong 28.490.400 28.490.400
Ordinary share
Co phiéu wu dai -
Preferred share
S6 lwgng ¢o phiéu dwoc mua lai - =
Number of shares redeemed
Cd phiéu phé thong ¥ -
Ordinary share
C6 phiéu vu dai - =
Preferred share
S lwgng c6 phiéu dang lvu hanh 28.490.400 28.490.400

Number of shares outstanding
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CT CO PHAN PAU TU NANG LUQNG TRUONG THINH
507 Duy Tén, Phuong Bak Cam, Tinh Quang Ngai. Viét Nam

MAU SO B 09-DN/HN
Ban hanh theo théng tu s6 202/2014/TT-BTC
ngay 22 thang 12 nam 2014 cua B Tai chinh

TRUONG THINH ENERGY INVESTMENT JOINT STOCK COMPANY

507 Duy Tan. Dak Cam Ward, Quang Ngai Province. Vietnam

FORM NO. BO1-DN/HN

[ssued under Circular No. 200/2014/TT-BTC
Dated December 22, 2014 of the Ministry of Finance

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT QUY I1I NAM 2025

NOTES TO CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS FOR 3% QUARTER, 2025

Cic thuvér minh néy la mot bg phen hop thanh va cdn dige doc dong thei voi bdo cdo tdi chinh hap nhat quy 11 nam 2023

o) P . 4 . 4 . . ~ . ” 1 g
These notes are an integral part of and should be read in conjunction with the consolidated financial statements for the 3" quarter. 20125,

Cé phiéu phd thong

Ordinary share

Co phiéu vu dai

Preferred share

Meénh gia 6 phiéu dang luu hanh (dong/CP)
Par value of outstanding shares (VND/share)

28.490.400

10.000

28.490.400

10.000

THONG TIN BO SUNG CHO CHI TIEU TRINH BAY TREN BAO CAO KET QUA HOAT
DONG KINHDOANH/ADDITIONAL INFORMATION FOR INDICATORS PRESENTED ON

THE INCOME STATEMENT

1. Doanh thu cung cip dich vu/Revenue from services rendered

Doanh thu ban dién
Revenue from selling electricity
Cong ty TNHH Trung Viét
Trung Viet Company Limited
+ Nha may Dakblal
Dak Bla I plant
t Nha may Dakpia
Dak Pia plant
Cong ty CP DTNL Trudng Thinh
Truong Thinh Energy Investment Joint Stock
Company

+ Nha may Pdkne
Dak Ne Plant
t Nha may Ta Vi
Ta Vi Plant

2. Gia von cung cap dich vu/Cost of services rendered

Gia von ban dién

Cost of selling electricity
Cong ty TNHH Trung Viét
Trung Viet Company Limited

Ky nay
Current period

30.327.188.336
17.602.867.288
14.866.267.324

2.736.599.964

12.724.321.048

10.648.577.322

2.075.743.726

K¥ nay
Current period
15.140.519.937

8.123.043.268

PVT: VND
Unit: VND

KV truoe
Previous period

22.303.560.140
13.043.580.360
10.916.602.706

2.126.977.654

9.259.979.780

7.750.906.843

1.509.072.937

KY trudc
Previous period

13.707.145.576

7.598.304.995
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CT CO PHAN PAU TU' NF\ING LUQNG TRUONG THINH
507 Duy Tan. Phuong Bak Cam. Tinh Quang Ngai, Viét Nam

MAU SO B 09-DN/HN
Ban hanh theo thong tur s6 202/2014/TT-BTC
ngay 22 thang 12 nam 2014 cua B Tai chinh
TRUONG THINH ENERGY INVESTMENT JOINT STOCK COMPANY FORM NO. B01-DN/HN
507 Duy Tan, Dak Cam Ward, Quang Ngai Province, Vietnam Issued under Circular No. 200/2014/TT-BTC
Dated December 22, 2014 of the Ministry of Finance

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT QUY III NAM 2025

NOTES TO CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS FOR 3" QUARTER, 2025

Cde thivét mink néy la mot b phan hop thanh va cdn dioe doe dong théi véi béo cdo tai chinh hop nhat quy I nam 2025

. N i i : 3 a N dy "
These notes are an integral part of and should be read in conjunction with the consolidated financial statements for the 3" quarter. 2023

+ Nha may Dakblal
Dak Bla 1 plant
+ Nha may Dakpia
Dak Pia plant
Cong ty CP DT N.Luong Truong Thinh

Truong Thinh Energy Investment Joint Stock

Company

+ Nha may Pakne
Dak Ne plant

+ Nha may Ta Vi
Ta Vi plant

3. Chi phi tai chinh/Financial expenses

Chi phi tai chinh
Financial expenses
Cong ty TNHH Trung Viét
Trung Viet Company Limited
+ Nha may Dakblal
Dak Bla 1 plant
+ Nha may Dakpia
Dak Pia plant
+ Cac khoan vay cd nhdn
Personal loans
+ Chi phi mua bdn c6 phan

Share purchase and sale expense

Cong ty CP DT Nang Luong Truong Thinh

Truong Thinh Energy Investment Joint Stock

Company
+ Nha may Pdkne
Dak Ne plant
+ Nha may Ta Vi
Ta Vi plant
+ Chi phi vay trdi phiéu
Bond borrowing expense
+ Chi phi tai chinh khdc

6.355.684.353

1.767.358.915

7.017.476.669

5.103.199.965

1.914.276.704

KY nay
Current period

12.644.921.030

4.202.991.452

4.145.794.422

57.197.030

884.619.726

692.345.468

6.864.964.384

5.999.664.302

1.598.640.693

6.108.840.581

4.451.340.413

1.657.500.168

KV truoe

Previous period

17.245.022.071

11.695.190.275

1.578.258.082

846.273.972

6.928.734.247

2.341.923.974
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MAU SO B 09-DN/HN
Ban hanh theo théng tr s6 202/2014/TT-BTC
ngay 22 thang 12 ndm 2014 cia Bé Tai chinh
TRUONG THINH ENERGY INVESTMENT JOINT STOCK COMPANY FORM NO. BO1-DN/HN
507 Duy Tan, Dak Cam Ward, Quang Ngai Province, Vietnam Issued under Circular No, 200/2014/TT-BTC
Dated December 22. 2014 of the Ministry of Finance

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT QUY III NAM 2025

CT CO PHAN PAU TU' NANG LUQNG TRUONG THINH
507 Duy Téan, Phuong Dak Cam, Tinh Quang Ngai, Viét Nam

NOTES TO CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS FOR 3" QUARTER, 2025

Cée thuvét mink nay I mot bo phan hop thanh va can deoe doe dong thei veéi béo cdo tai chinh hop nhdt quy [ nam 2023

These notes are an integral part of and should be read in conjunction with the consolidated financial statements for the 3" quarter. 2023

Other financial expense

4. Chi phi quan ly doanh nghiép/General & administration expenses

KV nay KV truoc
Current period Previous period
Chi phi quan Iy doanh nghiép 1.420.160.761 1.353.750.982

General & administration expenses
Chi phi nhan vién
Employee expense

1.041.189.145

878.287.221

Chi phi d6 diing van phong 12.722.901 3.662.835
Office supplies expense

Chi phi khau hao TSCD 0 0
Fixed asset depreciation expense

Thué, phi va 1é phi 8.523.644 3.648.741
Taxes, fees and charges

Chi phi dich vu mua ngoai 0 0

Outsourcing service expense
Cac khoan chi phi khac
Other expenses

330.445.687

440.872.801

Phan bo loi thé thuong mai 27.279.384 27.279.384
Allocation of goodwill
a. Cong ty CP Nang lwgng Truong Thinh KV nay Ky trudce

Truong Thinh Energy Investment Joint Current period Previous period
Stock Company

Chi phi nhan vién 665.349.025 564.142.700
Employee expense

Chi phi d6 dung van phong 12.722.901 3.662.835
Office supplies expense

Chi phi khéu hao TSCD - -
Fixed asset depreciation expense

Thué, phi va 1é phi 4.982.954 1.546.886
Taxes, fees and charges

Chi phi dich vu mua ngoai 0 0

Outsourcing service expense

Céc khoan chi phi khac
Other expenses

Loi thé thuong mai
Goodwill

265.264.162

27.279.384

315.473.088

27.279.384

i
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CT CO PHAN PAU TU NANG LUQNG TRUONG THINH
507 Duy Tan. Phuong Bak Cam. Tinh Quang Ngii, Viét Nam

MAU SO B 09-DN/HN
Ban hanh theo thong tu s6 202/2014/TT-BTC
ngdy 22 thang 12 nam 2014 cua B Tai chinh
TRUONG THINH ENERGY INVESTMENT JOINT STOCK COMPANY FORM NO. BOI-DN/HN
507 Duy Tan, Dak Cam Ward, Quang Ngai Province, Vietnam Issued under Circular No. 200/2014/TT-BTC
Dated December 22, 2014 of the Ministry of Finance

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT QUY III NAM 2025

NOTES TO CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS FOR 3" QUARTER, 2025

Cdc thuvét minh név li mer be phédn hop thanh va can dirge doc dong thei voi béo cdo téi chinh hap nhat quy 11l nam 2025

These notes are an integral part of and should be read in conjunction with the consolidated financial statements for the 3" quarter, 2023

Cong / Total 975.598.426 912.104.893
b. Cong ty TNHH Trung Viét
Trung Viet Company Limited

Current period Previous period

Chi phi nhan vién 375.840.120 314.144.521
Employee expense
Chi phi dich vu mua ngoai - 0
Outsourcing service expense
Thué, phi va 1€ phi 3.540.690 2.101.855
Taxes, fees and charges
Céc khoan chi phi khac 65.181.525 125.399.713
Other expenses

Cong / Total 444.562.335 441.646.089

5. Chi phi san xuat kinh doanh theo yéu té/Production and business expenses by factor

Chi phi nhan cong
Labor cost

Chi phi nguyén vit liéu
Raw material cost

Chi phi khau hao
Depreciation expense
Chi phi dich vu mua ngoai
Outsourcing service expense
Chi phi khac bang tién
Other expenses in cash
Tong Cong / Total
a. Cong ty CP Nang lwgng Truwong Thinh

Truong Thinh Energy Investment Joint Stock

Company

Chi phi nhan cong
Labor cost

Chi phi nguyén vit liéu
Raw material cost

KV nay
Current period

2.105.995.836
0
0

9.824.022.330

616.151.595

2.594.350.176

15.140.519.937
KV nay
Current period

1.131.481.536

Kv truoce
Previous period

1.804.814.058
59.460.500
9.796.919.013
761.551.809
1.284.400.196
13.707.145.576

KV trude
Previous period

948.605.650

59.460.500
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CT CO PHAN DAU TU NANG LUQNG TRUONG THINH
507 Duy Tén, Phuong Dak Cam. Tinh Quang Ngai, Viét Nam

TRUONG THINH ENERGY INVESTMENT JOINT STOCK COMPANY
507 Duy Tan, Dak Cam Ward. Quang Ngai Province, Vietnam

MAU SO B 09-DN/HN

Ban hanh theo théng tu s6 202/2014/TT-BTC
ngay 22 thang 12 nam 2014 cua Bé Tai chinh

FORM NO. BO1-DN/HN

Issued under Circular No. 200/2014/TT-BTC
Dated December 22, 2014 of the Ministry of Finance

VII. THONG TIN KHAC/OTHER INFORMATION

1. Nghiép vu va s6 dw cic bén ¢ lién quan/Transactions and balances of related parties

These nores

THUYET MINH BAO CAO TAI CHiNH HOQP NHAT QUY III NAM 2025

NOTES TO CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS FOR 3™ QUARTER, 2025

Céc thuvét minh nay ki mt bg phan hop thanh va can duoe doc dong thoi vai béo cdo tai chinh hap nhdr quy 11 nim 2025

Chi phi khau hao
Depreciation expense

Chi phi dich vu mua ngoai
Outsourcing service expense
Chi phi khac bang tién
Other expenses in cash

Cong / Total

b. Cong ty TNHH Trung Viét
Trung Viet Company Limited
Chi phi nhan cong

Labor cost

Chi phi khau hao

Depreciation expense

Chi phi dich vu mua ngoai
Outsourcing service expense
Chi phi khac bang tién

Other expenses in cash

Cong / Total

4.299.504.489
512.304.001

1.074.186.643

7.017.476.669

Ky nay
Current period
974.514.300
5.524.517.841

103.847.594

1.520.163.533

8.123.043.268

Lai co ban trén ¢6 phiéu/Basic earnings per share

Loi nhudn phan phoi cho Céong ty me
Profit distributed to Parent Company
Trich quy khen thuong phic loi

Deduction from reward and welfare fund
Lgi nhuén dé tinh i co ban trén b phiéu
Profit for calculating basic earnings per
share

C6 phiéu luu hanh binh quén trong ky
Average outstanding shares during the period
Lai co ban trén c6 phiéu(VND/cd phiéu)
Basic earnings per share (VND/share)

Ky nay két thiic
ngay 30/09/2025

Current period ended
30/09/2025

393.372.006

393.372.006

28.490.400

13,81

4 al 2 . . . 3 - . - h a e
are an integral part of and should be read in conjunction with the consolidated financial statements for the 3" quarter, 2023

4.259.859.501
560.795.202
280.119.728

6.108.840.581

KV trudce
Previous period
856.208.408

5.537.059.512
200.756.607
1.004.280.468
7.598.304.995

Ky nay két thiic

ngay 30/09/2024

Current period ended
30/09/2024

(21.086.106.326)

(21.086.106.326)

28.490.400

(740)
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CT CO PHAN PAU TU NANG LUONG TRUONG THINH MAU SO B 09-DN/HN
507 Duy Tan. Phuong Bak Cam. Tinh Quang Ngai, Viét Nam Ban hanh theo théng tu s6 202/2014/TT-BTC
ngay 22 thang 12 nim 2014 cua Bd Tai chinh
TRUONG THINH ENERGY INVESTMENT JOINT STOCK COMPANY FORM NO. B01-DN/HN
507 Duy Tan. Dak Cam Ward, Quang Ngai Province, Vietnam Issued under Circular No. 200/2014/TT-BTC
Dated December 22, 2014 of the Ministry of Finance

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT QUY III NAM 2025

NOTES TO CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS FOR 3" QUARTER, 2025

Cic thwvét minh néy li mot bg phen hop thanh vé edn diroe doc dong thai véi bio cdo tai chinh hop nhét quy HI ndm 2023
These notes are an integral part of and should be read in conjunction with the consolidated financial statements for the 3" quarter, 20123
Bén lién quan: Moi quan hé
I. Cong ty TNHH Trung Viét Céng ty Con
2. Ong Phuong Thira Vi Chu tich HDQT
3. Ong Dinh Xuan Hoang Thanh vién HDQT- Téng giam ddc
4. Ong Hoang Hitu Pién Pho TGD kiém ké toan truong
Related parties: Relationship
I. Trung Viet Company Limited Subsidiary
2. Mr. Phuong Thua Vu Chairman of the Board of Directors
3. Mr. Dinh Xuan Hoang Member of the Board of Directors -
General Director
4. Mr. Hoang Huu Dien Eeputy General Director cum Chief
ccountant

2. S6 dw cdc bén lién quan/Balances of related parties

a. Pau tu vao cong ty lién doanh, lién két
Investment in joint ventures and associates
- Cong ty CP Dién Binh Thuy Lam Dong 85.800.000.000 68.640.000.000
- Binh Thuy Lam Dong Power Joint Stock
Company
- Cong ty CP TP Hudi Vang- Thanh Buoi 52.800.000.000 42.240.000.000
- Huoi Vang - Thanh Buoi Hydropower Joint
Stock Company
- Cong ty CP dau tu thuy dién D4 Den 77.400.000.000 77.400.000.000

- Da Den Investment Hydropower Join Stock
Company

b. Thu nhép cua Thanh vién HPQT va Ban Giim déc/Income of Members of the Board of
Directors and the Board of Management

Ky nay Ky trude
G tod Previ riod
Thu lao HPQT va thu nhép Ban Giam ddc 227.856.000 220.500.000

Remuneration of the Board of Director and
income of the Board of Management

3. Théng tin theo by phan/Information by segment
a. B phan theo linh vue kinh doanh/Segment by business area

Nham phuc vu cong tac quan ly. Cong ty duge t6 chire theo don kinh doanh dua trén san pham
43
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CT CO PHAN PAU TU NANG LUONG TRUONG THINH MAU SO B 09-DN/HN
507 Duy Tan. Phuang Bak Cam, Tinh Quang Ngii, Viét Nam Ban hanh theo thong tu s6 202/2014/TT-BTC
ngay 22 thang 12 nam 2014 cia Bo Tai chinh
TRUONG THINH ENERGY INVESTMENT JOINT STOCK COMPANY FORM NO. B01-DN/HN
507 Duy Tan, Dak Cam Ward, Quang Ngai Province, Vietnam Issued under Circular No. 200/2014/TT-BTC
Dated December 22, 2014 of the Ministry of Finance

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT QUY III NAM 2025

NOTES TO CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS FOR 3™ QUARTER, 2025

Cac thuvét minh néy i mot bo phan hop thanh vé can dwee doc dong thei véi bao cdo tai chinh hop nhdr quv I nam 20235
These notes are an integral part of and should be read in confunction with the consolidated financial statements for the 3" quarter, 20123
Chinh cua cong ty la San Xxuat phan phoi va truyen tai dién trong ky Cong ty chi phat sinh doanh
thu va chi phi lién quan dén viéc San xuit di¢n dé ban cho Tép doan dién luc.

To serve management purpose, the Company is organized according to a business order based
on the Company's main product, which is the production, distribution and transmission of
electricity. During the period, the Company only incurs revenue and expenses related to the
production of electricity for sale to Vietnam Electricity.

BG phan San xudt, phan phoi va truyén tai dién: 1a bo phan San xuét dién cua nha may dé ban
cho Tép doan dién luc.

Electricity Production, Distribution and Transmission Segment: is the plant's electricity
production department to sell electricity to Vietnam Electricity.

Két qua kinh doanh cua céc bd phan duoc quan ly riéng bi¢t nhdm phuc vu cho viée ra quyét
dinh phan b ngudn lue va danh gia thanh tich.

The business results of segments are managed separately to serve the purpose of resource
allocation decisions and performance evaluation.
b. By phén theo khu vue dia Iy/Segment by geographical area

Théng tin vé doanh thu, loi nhuan va mét sé tai san, cong ng cua bd phan theo khu vuc dia Iy
cua Cdng ty nhu sau:

Information on revenue, profit and certain assets and liabilities of the Company's geographical
segments is as follows:

DVT: 1.000 dong
Unit: 1,000 VND

Tai ngay 30/09/2025 Tai ngay 30/09/2024
Chi tiéu As of 30/09/2025 As of 30/09/2024
Indicators Tinh Ngoai Tong cong Tinh Ngoai Tong cong
Quiang Ngai  Quang Ngai Total Quang Ngdai  Quang Ngai Total
Quang Ngai Outside Quang Ngai Outside
Province Quang Ngai Province Quang Ngai
Doanh thu 85.506.141 10.180.639 95.686.780 75.037.899 6.857.091 81.894.990

Revenue

Gia von hang 38.214.515 5.789.839 44.004.354 36.529.252 4.983.745 41.512.997
ban

Cost of

goods sold

Chi phi lai 26.894.542 2.143.989 29.038.531 36.173.335 2.665.181 38.838.516
vay

[oan interest

expenses

Chi phi phan bo 20.371.035 27.622.753
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CT CO PHAN DAU TU NANG LUQNG TRUONG THINH MAU SO B 09-DN/HN
507 Duy Téan, Phuomg Pak Cam. Tinh Quang Ngai, Viét Nam Ban hanh theo thong tu s6 202/2014/TT-BTC
ngay 22 thang 12 nam 2014 cua Bo Tai chinh
TRUONG THINH ENERGY INVESTMENT JOINT STOCK COMPANY FORM NO. B01-DN/HN
507 Duy Tan, Dak Cam Ward. Quang Ngai Province, Vietnam Issued under Circular No. 200/2014/TT-BTC
Dated December 22, 2014 of the Ministry of Finance

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT QUY I1I NAM 2025

NOTES TO CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS FOR 3" QUARTER, 2025

Cade thuvét minh nay la mot bg phan hop thanh va cdn duee doc dong thoi véi bio cdo tii chinh hop nhat quv 1 nam 2023

- ; 7 . : ) " i n e
These notes are an integral part of and should be read in conjunction with the consolidated financial statements for the 3" quarter, 2023

Allocated expenses

Thu nhap tai 27.707 11.016.789
chinh

TC income

Loi nhuan (343.569) (1.124.436)
khac

Other profit

Loi nhuan (2.899.326) (20.646.226)
trudc thue

Profit before

tax

Thué TNDN 1.067.313 418.326
hién hanh

Current

corporate

income tax

Thué TNDN

hoan lai

Deferred

corporate

income tax

Loi nhuén sau thué (3.966.639) (21.064.551)
Profit after tax

Téng tai san 843.870.466 66.699.538 910.570.004  1.069.148.330 73.937.299 1.143.085.629
cua Bo phan

Total assets

of the

Segment

No phai tra 592.029.206 32.000.000 624.029.206 816.112.211  39.500.000 855.612.211
cua Bo phan

Liabilities of

the Segment

VIL SO LIEU SO SANH/COMPARATIVE FIGURE
S6 liéu so sanh duoc thu thap tir bdo céo tai chinh hop nhat két thic ngay 31/12/2024 va Bao
cdo tai chinh hop nhat quy 111/2024 da lap.
Comparative figure is collected from the consolidated financial statements ended December 31;
2024 and the consolidated financial statements of quarter III of 2024 already prepared.

IX. CACSU KIEN PHAT SINH SAU NGAY KET THUC KY KE TOAN/EVENTS OCCURRING
AFTER THE BALANCE SHEET DATE
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CT CO PHAN PAU TU NANG LUQONG TRUONG THINH MAU SO B 09-DN/HN
507 Duy Tan, Phuong Pak Cam. Tinh Quang Ngai, Viét Nam Ban hanh theo théng tu s6 202/2014/TT-BTC

ngay 22 thang 12 nim 2014 cta Bo Tai chinh
TRUONG THINH ENERGY INVESTMENT JOINT STOCK COMPANY FORM NO. B01-DN/HN
507 Duy Tan, Dak Cam Ward, Quang Ngai Province, Vietnam Issued under Circular No. 200/2014/TT-BTC

Dated December 22, 2014 of the Ministry of Finance

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT QUY III NAM 2025

NOTES TO CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS FOR 3" QUARTER, 2025

Cac thuveét minh név la mot b phn hop thanh vé can dwge dpe dong thoi voi bao cao tai chinh hop nhdt quv I nam 2023

These notes are an integral part of and should be read in conjunction with the consolidated financial statements for the 3" quarter. 2023
grailp ! / y _ i

Khong co sw kién ndo phat sinh sau ngay két thic ky ké todn 6 anh huong trong yéu hodc ¢6 the
gy anh huong trong yéu can phai diéu chinh hay cong bé trong bao céo tai chinh hop nhat quy [11
nam 2024 c6 thé gay anh huong trong yéu can phai diéu chinh hay cong b trong béo cdo tai chinh
hop nhat Quy 111/2025

There are no events occurring after the balance sheet date that have or may have a material effect
that require adjustment or disclosure in the consolidated financial statements of quarter Il of 2025.

Quang Ngai, ngay 30 thang 10 nam 2025
Quang Ngai, date 30 month 10 year 2025

Nguoi lip biéu Ké todn truéng Tong Giam déc
Prepared by Chief Accountant e;.ﬁ‘m”?e@e tgral Director

(o

Doan Thi Ngoc Thu
. in Vin Giang
Doan Thi Ngoc Thu Gian Vin 4
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